Юбилей Ветеранской организации

21 декабря в Карлукском Доме культуры прошло мероприятие, посвященное  30-летию образования организации Совета ветеранов деревни Карлук.
Это значимая дата для ветеранской организации, ведь за три десятка лет было сделано немало полезных и добрых дел. Совет ветеранов, как и тимуровцы когда-то, помогают всем, кто нуждается в поддержке. Только у тимуровцев была молодость, а у членов совета ветеранов — опыт прожитых лет.

Сегодня в Совете ветеранов входит 15 человек и в честь знаменательного события они были награждены благодарственными письмами. На мероприятие были приглашены члены действующей ветеранской организации и  прошлых лет и почетные гости. С юбилеем Совет ветеранов пришли поздравить Глава администрации Карлукского муниципального образования, председатель районного Совета ветеранов Медведева Любовь Валентиновна, председатель Совета Женщин Елена Николаевна Белянская, директор Карлукской средней школы Любовь Григорьевна Стрежнева и заведующая ФАПа Соколова Надежда Николаевна. Совет ветеранов от почетных гостей услышали много приятных, добрых, душевных слов и  поздравлений, получили памятные подарки.

На теплой встрече в честь юбилея Совета ветеранов выступили артисты Дома культуры: ансамбль «Русская душа», НиколайЛю-Си, Елена Белянская.
А. Беляева
