Наш последний день лета!
31 августа. Последний день лета... Невольно эта мысль у многих из нас навевает грусть потому, как  это конец самого теплого и чудесного времени года, а еще это означает еще и начало учебного года ученики идут в школу, а студенты — в техникумы и институты. 
Нам же захотелось, что бы этот теплый, солнечный денек, возможно для кого - то грустный, запомнился. Для этого на стадионе в хоккейном корте был организован вечерний показ мультфильма «Монстры на каникулах – 3» для детей и не только. Дети расселись, как в кинотеатре с чипсами и попкорном и получили заряд хорошего настроения. А тремя часами ранее в Доме культуры состоялся концерт московских артистов при поддержке  продюсерского центра «Русская гармонь». 
Народные гармонисты России Сергей Борискин, Алексей Мазуров и Александр Ганичев, а также солистка центра Светлана Калачева устроили для Карлукчан праздник русского фольклорного творчества. Весело и задорно, встречали гармонисты поклонников русской песни. Пока гости собирались Сергей Борискин исполнил поппури из детских песен и поучительную песенку «Тетя Хрюша» для детей, которых в Доме культуры было достаточно. Кроме выступления артисты рассказали о своем творчестве, о том, что посетили практически все районы нашей области. Побывали с выступлениями на Дне  Байкала в Листвянке и на Дне города в г. Залари. Вместе со зрителями исполнили всеми любимые песни «Малиновка», «Гляжу в озера синие» и «Птица счастья». На концерт были приглашены наши односельчане супруги Ченских. Геннадий Георгиевич и Раиса Петровна известны нам исполнением песен собственного сочинения. Геннадий Ченских исполнил песню «Комар», чем очень повеселил и гостей и артистов.

Последний день лета прошел ярко, и мы надеемся,  что осень нам подарит много солнечных и теплых дней, которые останутся в нашей памяти на долго.

