Встреча с писателем.

Встреча с иркутским детским писателем Юрием Ивановичем Барановым прошла в Доме культуры Карлука 24 октября. 
Юрий Баранов  бывший военный летчик Дальней авиации, офицер в третьем поколении. Много лет отдал армии: срочную службу  проходил матросом на Черном море, выпускник  Тамбовского  высшего военного  авиационного училища  имени Марины Расковой.  Много лет прослужил в частях Военно-воздушных сил страны.  Ушел в отставку  в 1992 году по выслуге лет в звании подполковника.
Живет в Иркутске с 1988 года. Первая книга под названием  «Медвежий след» вышла в Иркутске в 2005 году.
Юрий Иванович  рассказал ребятам о своем детстве, о том, как долгие годы был военным летчиком, о том, как пришел в литературу. Начал писать для взрослых, а потом для детей.  Показал ребятам и рассказал о своих книжках  «Тайна Тихвинской площади», «Заветная мечта», «Дача лунного короля». Почитал стихи из сборника стихов «На улице Рябиновой».  Порекомендовал детям свою повесть  «Иркутский драгун Лешка, или тайна Наполеона», которую считает своей лучшей книгой. В заключении Юрий Баранов презентовал свою новую книгу, которая вышла в сентябре этого года под названием  «Небесная жизнь и собачьи души».  Ребята слушали как завороженные.  Они впервые общались  с настоящим писателем, и это было здорово. По окончании встречи всем захотелось взять у писателя автограф.  Для этого они не пожалели свои дневники. Расходились ребята, полные впечатлений. Оказывается,  писатели вовсе не небожители, вполне себе нормальные люди, приятные в общении и обыкновенные на вид.
Интерес к творчеству Юрия Баранова взлетел моментально. Имеющиеся в библиотеке 5 его книг писателя  были взяты в этот же день.

Хочется верить. Что встреча с читателями Юрия Баранова в нашей деревне не последняя.

                                                                                           Каращупова Н.Н.

