Библионочь – 2018.
Всероссийская  акция  в  поддержку  чтения – библионочь  прошла  в  Карлукской  библиотеке  в  ночь  на  21  апреля.  Карлукская  библиотека  принимает  в  ней  участие  уже  пятый  год.  Желающих  принять  участие  в  акции  с  каждым  годом  все  больше,  среди  них  уже    есть  свои завсегдатаи,  которые  приходят  на  мероприятие  каждый  год.  А  это  значит,  что  им  нравится,  и  за  это  им  большое  спасибо.

Первая  часть  библионочи  называлась   «  С  душой  поэта  и  судьбой  солдата» и  посвящалась  жизни  и  творчеству  советского  поэта  Эдуарда  Асадова.  Не  очень  признанный  официозом,  но  зато  горячо  любимый  простым  народом  поэт  прожил  нелегкую  жизнь,  по  которой  тяжелым  катком  прошла  война.  Получив  тяжелейшее  ранение,  потеряв  зрение,  Асадов  нашел  в  себе  силы  не  только  жить,  но  и  работать,  творить.   Его  творчество  нашло  своих  почитателей и  востребовано  до  сих  пор.  Ирина  Иванова  прочитала  присутствующим  стихи  Эдуарда  Асадова с  присущим  ей  артистизмом  и  воодушевлением.  Стихи  Асадова  понятны  читателям,  потому что  выражают  мысли,  которые  посещают  каждого,  а  в  интерпретации  поэта  звучат  с  особым  смыслом. В  этой  связи  хочется  привести  его  стихотворение,  посвященное  ужу  ушедшим  родителям.

Когда они уходят в тишину,
Туда, откуда точно нет возврата,
Порой хватает несколько минут
Понять — о боже, как мы виноваты…
И фото — черно-белое кино.
Усталые глаза — знакомым взглядом.
Они уже простили нас давно
За то, что слишком редко были рядом,
За не звонки, не встречи, не тепло.
Не лица перед нами, просто тени…
А сколько было сказано не то,
И не о том, и фразами не теми.
Тугая боль — вины последний штрих-
Скребет, изводит холодом по коже.
За всё, что мы не сделали для них,
Они прощают. Мы себя — не можем
Вторая  часть  библионочи   была  посвящена  100- летию  Ленинского  комсомола,  которой  будет  в  октябре  этого  года.  Для  этого  была  приготовлена  викторина.  Так  как  основная  часть  присутствующих  в  свое  время  были  комсомольцами  темой  все  владели,  с  удовольствием  вспоминали  историю  создания  комсомола,  его  награды,  его  героев.  Победителем  викторины  стал  Татауров  Олег.

Огромное  спасибо  всем  участникам  Всероссийской  акции  в  поддержку  чтения,  за  то,  что  нашли  время,  пришли  ночью,  поддержали  свою  библиотеку  и,  надеюсь,  совсем  неплохо  провели  время. Спасибо  за  помощь  в  проведении  акции  Директору  Дома  культуры  Беляевой  Анне,  художественному  руководителю  Демидчику  Дмитрию  и  исполнительнице  стихов  Ивановой  Ирине.  
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