Творческий вечер супругов Ченских
В нашем небольшом, приветливом Доме культуры прошел удивительный вечер- вечер творчества супругов Геннадия Георгиевича и Раисы Петровны Ченских. После небольшого знакомства автор-исполнитель открыл свою программу песней «Я, как вор…», в которой он рассказал, как зовоевывал свою будущую супругу, ну а затем уже вместе исполнили песню «Дружба».  Лирические песни сменяли произведения с юмористическим характером и небольшими рассказами о своей жизни.
На мой, 10-й День Рождения – рассказывает Геннадий Георгиевич - родители подарили первый музыкальный инструмент Гармонь, и так как в нашем маленьком городке Чехове,  в котором я родился в 1951 г.,  музыкальной школы не было, а желание красиво управляться с инструментом не покидало, я на слух стал подбирать мелодии. Чтобы не надоедать своим домочадцам, я прятался по чердакам и сараям и фанатично осваивал инструмент, и вот уже спустя несколько месяцев, ходил с родителями на посиделки. У меня получалось подбирать мелодии к песням, которые пели взрослые. Родители гордились моими успехами, а для меня это была отличная практика. Во время  службы в армии я был Душой Дедов. Меня тогда еще молодого «старики» после отбоя брали с собой в столовую, они жарили картошку, а я играл на баяне. В общем,  куда бы меня судьба не забросила, где бы я не работал, я всегда находил время взять в руки гармонь или баян, это стало моей отдушиной в жизни. В 1974г. женился на Лавровской Раисе Петровне уроженке Донецка. В этом же году переехали в Иркутский район д. Горяшино. За время супружеской жизни появились две дочки: Виолетта и Вероника.  1987 г. попробовал свои силы в области культуры, в качестве заведующего клубом в д.Горяшино Иркутского  района, а  в 1988г. по предложению начальника отдела культуры Иркутского района, продолжил работу заведующего клубом в таежном поселке Малое-Голоустное до 1992г. Все это время   пробовал сочинять музыку, стихи, и что не мало важно мое увлечение всегда поддерживала моя супруга. Я написал музыку на слова Черепанова Данилы Моисеевича об Ангаре и привез на прослушиваниеЗаволокину Геннадию Дмитриевичу, который на тот момент жил в Иркутске. Эту песню он записал для своей передачи «Играй Гармонь», а я получил вдохновение на новые песни. И уже к следующей передаче, в Ангарске, я привез«Звон колокольный», музыку, к которой мне напела супруга Раиса и «Мы дети Байкала», так Г.Д.Заволокин и назвал свою передачу из Иркутска. Не знаю, как бы продолжилось наше общение с ЗаволокинымГ.Д., если бы он трагически не погиб. Я продолжал писать и слова и музыку, стал исполнять свои песни на всевозможных мероприятиях. 

И вот, Геннадий Георгиевич уже больше сорока лет не расстается с гармонью, выступает с супругой. У каждой песни, написанной супругами Ченских, есть душа, есть история. В Иркутском районе, я довольно часто проезжал через населенный пункт, Пивовариха- рассказывает Геннадий Георгиевич. На окраине его находится старинная церковь, Покрова Пресвятой Богородицы. На восстановление храма ушёл не один десяток лет, и к 2014 году его отреставрировали и открыли для посещений. Но я его лицезрел ещё не в лучшие годы. Храм был разрушен во времена революции. И я поневоле, задавался вопросом - «По какой причине, что сподвигло людей на такое?». Ведь акт вандализма такого рода направлен не только против материального, это ведь удар по духовному наследию Родины, целого народа. Непонимание таких поступков побудило на глубокие рассуждения, которые я отразил в произведении «Храм». Или вот, например шуточная песня «Дед», которую я написал, когда жизнь наградила нашу семью первым внуком.  Появление новой жизни, всегда большая радость, но дело в том, что мне было всего 40 лет, «сорок лет, а я уж дед», это сильно сказалось на моем внутреннем мире. Осознание этого никак не приходило, я больше чувствовал себя отцом, нежели дедом. И всё бы ничего, но соседи называли меня дедом, и не ласково, а как то с издевкой. А про жену и сказать тяжело, женщину в свои 40 лет и бабкой…    Песню «Про коня», мы написали, когда на подходе был второй внук, текст и музыку «Юбилейная» Раиса написала на юбилей нашей совместной жизни. 
Жизнь Геннадия Георгиевича и Раисы Петровны всегда была насыщенной событиями, да и сейчас будучи пенсионерами (а Геннадий Георгиевич до сих пор не бросил работу) они ведут хозяйство, помогают воспитывать внуков и участвуют в самых разных мероприятиях. Геннадий Георгиевич стал победителем конкурса «Мелодии Приангарья», Областного конкурса «Играй и пой, Иркутская гармонь!», посвященного 70-летию Победы и вместе с супругой заняли первое место в районном конкурсе  «Голоса Сибири» в 2016г., посвященного «Году кино», на котором исполнили песню «Дружба» из к/ф «Зимний вечер в Гаграх». 
Песни супругов Ченских исполняют народный ансамбль «Нива» из Пивоварихи, который был в гостях на творческом вечере и исполнил песни Геннадия Георгиевича «Ангара» и «Седой Байкал» и Казачий  народный ансамбль «Ермаковы лебеди».  Думаю это не просто так, ведь творчество  супругов цепляет зрителя своей искренностью и душевностью, вместе  с ними мы переживаем целый вихрь эмоций от радости до грусти, и было удивительно ощущать, как зажигают они нас своим жизнелюбием. 
Два часа пролетели незаметно, встреча прошла на одном дыхании, настолько интересным было общение с супругами. ГлаваКарлукскогоМОМарусов Александр Васильевич, организаторы творческого вечера, гости  поблагодарили Геннадия Георгиевича и Раису Петровну за их  творчество, пожелали здоровья и творческой энергии на долгие годы и продолжительными аплодисментамивыразили надежду  на будущие встречи.  
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