День семьи, любви и верности

         Лето подарило нам прекрасный праздник - Всероссийский День семьи, любви и верности, который в России отмечается 8 июля. Дата празднования была приурочена к народно-православному празднику признанных православной Церковью покровителей семьи и любви – Дню Петра и Февронии. Главным инициатором этого праздника в России считается Светлана Медведева, а президент РФ не только поддержал этот праздник, но и обозначил поддержку семьи как одно из главных направлений своей государственной политики. 
В рамках празднования по всей стране проходят самые различные мероприятия. Администрация Иркутского районного муниципального организовало чествование молодых семей с вручением приветственных адресов и памятных подарков. В мероприятии приняли  участие новобрачные пары, семейные пары, отмечающие круглые годовщины супружеской жизни и   молодые семьи, принимающие активное участие в общественной жизни поселений, жители района. От Карлукского муниципального образования администрация Иркутского районного муниципального образования поздравила семью Дядькиных Романа и  Светланы,  которые живут и работают на территории нашей деревни. У Романа и Светланы 3 детей Данил, Анастасия и Виктория.  В их доме всегда царит атмосфера любви, добра и взаимопонимания. Супруги Дядькины стремятся активно участвовать в жизни села и района. Они призеры (3 место) районного конкурса «Почетная семья» в 2017г. в номинации «Молодая семья», приняли участие и заняли 3 место в конкурсе семейных фотографий  «Моя семья – мое богатство» в номинации «Семьи счастливые моменты». Светлана вместе с детьми принимает участие в мероприятиях, которые проводит Дом культуры, всей семьей принимают участие в спортивных играх, которые проходят в муниципальном образовании  в рамках празднования Дня России и других.  Приятно осознавать, что у нас в родном Карлуке есть такие семьи- молодые и активные.

Но есть у нас семьи и со «стажем»! И нам хочется поздравить семьи, которые в 2018г. уже отметили или только готовятся отметить свои свадебные юбилеи. 20-летие супружеской жизни- Фарфоровую  свадьбу  в этом году отмечают  Пискун Любовь Владимировна и Евгений Владимирович,  Кустовы Наталья Владимировна и Эдуард Викторович, Беловы Тамара Николаевна и Александр Гаврилович. Серебряный свадебный юбилей, 25 лет совместной жизни  у Маруняк Татьяны Анатольевны и Александра Викторовича,  Морозовых  Ольги Юрьевны и Алексея Анатольевича и  Самойловых Елизаветы Викторовны и Дмитрия Васильевича. 30 лет- Жемчужную свадьбу в этом году отмечают Баяновы Лариса Ивановна и Валентин Викторович, Ожиговы Татьяна Александровна и Виктор Илларионович, Забоевы Ольга Владимировна и  Юрий  Юрьевич, 35- ти летний юбилей- Коралловая свадьба у супругов Прокопьевых Людмилы Михайловны  и Сергея Мироновича, Беляевых Веры Александровны и Андрея Юрьевича,  Тюрневых Татьяны Александровны и Владимира Михайловича,  Егоровых Елены  Витальевны и Александра  Владимировича. 40 лет свадьбы- Рубиновый юбилей отметят Сабанины  Екатерина Петровна и Валерий Константинович. Сапфировую свадьбу- 45 лет супружеской жизни отметили Ивановы Нина Анатольевна и Юрий Петрович. 50 лет- Золотой свадебный юбилей - это самая торжественная годовщина свадеб из всех прожитых лет в браке. За плечами уже полвека и это огромный срок. Ведь только любовь, преданность, и уважение супругов помогли достичь этой даты. Эту замечательную дату отметили Сапожниковы Алла Владимировна и Михаил Григорьевич. А Изумрудную свадьбу -55 лет отмечают супруги Лыковы Маргарита Ивановна и Владимир Алексеевич. 

Для семей- юбиляров и всех жителей Карлука на площадке у Дома культуры 7 июля прошел замечательный концерт. Песни о любви исполнили Елена Белянская и ВИА «Робус», в конце праздника всем присутствующим были вручены ромашки с пожеланиями.
         Отрадно, что и в России теперь есть свой праздник влюблённых! И не просто влюблённых, а любящих, всех тех, кто идёт по жизни вместе, «и в горе, и в радости»! Тех, кто создал Семью, ведь Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь, преданность, забота и дружба. Семья – это надежный причал во всех бедах и несчастьях. И мы желаем всем вам хранить свой очаг и не позволять ему гаснуть. Любви и взаимопонимания, терпения и удачи, счастья и благополучия, добра и улыбок! Храните семейный уют и тепло, дарите нежность и любите друг друга.
А. Беляева 
