День Победы 2018.
О том, что именно в ту ночь

Придёт она, никто не ведал.

Но вот она! И спать не в мочь!

Пришла Великая Победа!
Что такое 9 мая? Это не просто дата, не просто очередной праздник - это Великий день, и другого такого у нас нет! В этом году он наступил в солнечную среду, в 73-й раз. На центральной улице Карлука было многолюдно: собрались представители трудовых коллективов, образовательных учреждений, ветераны, пенсионеры, семьи с детьми. Почти у каждого в руках портрет своего родственника-героя, защищавшего нашу Родину в годы войны. Люди пришли на митинг с портретами своих родственников – участников Великой Отечественной войны. Как будто погибшие солдаты и умершие фронтовики снова встали в строй – молодые, полные сил и планов на мирную жизнь. Они продолжают жить в сердцах родных, в своих внуках и правнуках. Память о войне и людях, ценой своей жизни завоевавших Победу, будет жить ещё не одно поколение.
…В это же время члены Карлукского Совета ветеранов раздавали жителям георгиевские ленты – символ Победы русского народа над фашистской Германией. Прикрепляя ленточку, каждый житель ещё раз показал, что он помнит, гордится нашей страной и подвигом наших предков. Нужно отметить, что акция «Георгиевская ленточка» стала неотъемлемой частью празднования Победы в Великой Отечественной войне, данью памяти нашим ветеранам, всем тем, кто прошёл невзгоды войны, вышел из неё победителем и дал будущее нашим поколениям.

Торжественное шествие колонны двух детских садов «Солнышко» и «Росинка» под руководством заведующего Черных Оксаны Раисовны, многочисленной колонны учеников и педагогов Карлукской средней общеобразовательной во главе с директором Стрежневой Любовью Григорьевной, колонны «Бессмертного полка», в составе которой прошли все трудовые коллективы нашего муниципального образования,  завершилось на центральной площади. Жителей и гостей Карлука с главным весенним праздником поздравили А. В. Маурусов, глава Карлукского муниципального образования, С. А. Максимова, начальник отдела по работе с территориями Иркутского районного муниципального образования, Л. А. Бутакова, председатель Совета ветеранов и Е. Н. Белянская, председатель Совета женщин. В их выступлениях «красной нитью» проходило, что День Победы – это единственный государственный праздник в России, когда гордость и скорбь смешаны в наших сердцах, что этот день по праву является самым ярким, величественным в истории нашей страны, и что незабываемой и святой на все времена остаётся память поколений о павших героях. В честь не вернувшихся с войны, умерших в послевоенное время также была объявлена минута молчания – символический ритуал, когда все участники митинга остаются один на один со своими мыслями, чтобы ещё раз осознать, какой ценой была завоёвана Победа.

Торжественный митинг завершился возложением венков и цветов к Мемориалу славы. Все трудовые коллективы, учебные заведения приняли участие в церемонии возложения гирлянд памяти. Отдав дань памяти, люди остались на центральной площади, где их ждал большой праздничный концерт, организованный Домом культуры. Всем знакомые участники художественной самодеятельности- Татауров Олег, Андреева Анна, Белянская Елена, Иванова Ирина, ансамбль «Русская душа», ВИА «Робус», студия танца «New motion» подарили зрителям яркие песенные и танцевальные номера. Своим выступление порадовали малыши детского сада «Солнышко»,  ансамбль музыкальной школы «Гармония» и  хореографический ансамбль «Рябинушка». Впервые на большой Карлукской сцене выступили Келлер Таня с песней «О той весне» и Сергей Богачев «Письмо отца», замечательные девушки с ул. Березовая с инсценировкой песни «Журавли» и  Рудова Соня в дуэте с Анной Андреевой с песней «Кукушка».  Весь день работала полевая кухня, которую неизменно организовывают жители ЖСК «Спецназ» и угощают  всех желающих военной кашей с дымком и горячим чаем.
Праздник  продолжался.  С  торжественного  митинга  люди шли  домой, за  праздничные  столы,  а  кто-то  на  кладбище,  чтобы  помянуть  уже  ушедших  ветеранов. Праздник удался! Хорошее настроение получили все, кто пришел на праздник. С Днем Победы!
Хочется выразить слова признательности тем, кто этот праздник организовал и принял участие: администрации Карлукского МО, работникам Дома Культуры, ведущим митинга Татауров Олегу Вениаминовичу и Борисовой Елене Петровне, ведущим концерта Кожевиной Светлане и Наталье Рудовой.
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