«Едино государство, пока един народ»

Если забыть о ничтожных обидах,

О разности взглядов на веру и жизнь,

Всем вместе сплотиться враги будут биты!

От мощи единства земля задрожит.

В истории нашей великой страны есть много важных и значимых дат, но 4 ноября 1612 года занимает особое место. Четыре столетия назад объединились наши предки, люди различных сословий, национальностей и вероисповеданий  для того, чтобы решить свою судьбу, судьбу всей страны. Впервые за всю историю народ по зову сердца и без указания со стороны власти пошел воевать за свою страну.  С 2005 года, когда День народного единства был объявлен государственным праздником, был создан фундамент, на котором строится будущее нашей великой России. Наша страна всегда побеждала, когда народ был един. Родина у нас общая, поэтому от каждого из нас зависит ее будущее.

Об этом и не только мы рассказали на мероприятиях, посвященных Дню единства, которые прошли сначала для детей начальной школы, а затем и для взрослого населения нашей деревни. Помимо интересного рассказа и познавательного видеоматериала для присутствующих выступил ансамбль «Русская душа» с песней о нашей малой родине - деревне Карлук.

С каждым годом этот праздник становится все популярней, потому что гордость за прошлое и вера в счастливое будущее – это то, что объединяет людей и делает их единым народом. У нас великая страна, с великой историей, давайте прививать нашим детям любовь к родной земле, ценить, уважать и любить свою Родину. Только в нашем единстве залог мирного неба и лучшего будущего для нас, наших детей, внуков и правнуков.
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