«Жителям села»
     Все мы знаем, что в  нашей жизни много трудностей и самых разных забот, порой подводит здоровье, часто не хватает времени, чтобы пообщаться со своими знакомыми и друзьями, а во всем мире бушует лето, и у каждого отличное летнее настроение! Без особых причин хочется смеяться и петь и,  кроме того, минуты отдыха так необходимы! Так вот, что бы люди, у которых нет возможности часто, как им хотелось бы, встретились и приобщились к прекрасному, отдохнули душой и телом от повседневных забот и трудов - Отделом культуры администрации Иркутского районного образования организованы ежегодные гастроли творческих коллективов Иркутского района в деревнях и селах, не имеющих учреждений культуры.
   Артисты нашего Дома культуры с гастролями приехали в Бурдаковку Ушаковского муниципального образования, где жители очень тепло встретили участников художественной самодеятельности, которые подготовили концертную программу «Летнее настроение».  

   Участники ВИА «Робус» открыли выступление  песней «Добрый вечер», затем задорно исполнили не одну песню, в том числе и  «Песенку веселого сапожника», когда речь зашла о цветах исполнили «В саду магнолий». Елена Белянская  приготовила для  слушателей песни «Зановесочки», и песни о любви, которая является главным в нашей жизни «Люби меня такой, как есть», «Что так сердце растревожено» и другие. Зрители  дружно аплодировали и подпевали выступлению наших артистов.

     На протяжении всего вечера артисты  желали жителям Бурдаковки отличного настроения не только летом, но и круглый год, счастливых лет, полных любви  и ясного солнца. И в заключение концерта в исполнении ВИА прозвучала песня «Мечты сбываются».
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