День ходьбы 2018

Всероссийский день ходьбы — крупное спортивное мероприятие, которое направлено на содействие и популяризацию спорта и пользы активного отдыха, а также такого вида физической активности, как ходьба. «Всероссийский день ходьбы» впервые прошёл в 2015 году. Спортивные мероприятия прошли в рамках «Международного дня ходьбы», который организуется и поддерживается ТАФИСА. С 2016 года проводится в рамках международного движения «Спорт для всех». На международном уровне данный спортивный праздник существует гораздо дольше — впервые прошёл в 1991 году в Германии. В настоящее время в мероприятиях в честь Дня ходьбы участвуют более двухсот городов мира, одиннадцать часовых поясов и более десяти миллионов человек.
В Карлукском муниципальном образовании традиционный День ходьбы прошел 29 сентября. Это мероприятие каждый год собирает любителей скандинавской ходьбы самых разных возрастов. В основном приходят пожилые люди, так как скандинавская ходьба – наиболее доступная и эффективная для них дисциплина, но в этом году к нам на праздник здоровья пришло и более молодое поколение – это постоянные участники всех наших мероприятий -  дружный коллектив детского сада «Солнышко».
Для тех, кто пришел впервые, Банщикова Марина Владимировна организовала мастер-класс по скандинавской ходьбе. Спортсмены узнали, как правильно держать палки, уступать соперникам на дистанции и избегать столкновений. Да, да! Скандинавская ходьба – контактный вид спорта. У некоторых лучше не стоять на пути. Ну и, как полагается перед тем, как выйти на дорожку все присутствующие сделали небольшую утреннюю разминку.
Всероссийский день ходьбы – это отличная возможность для людей старшего поколения  и не только приобщиться к спортивной жизни, поддерживать себя в форме и найти единомышленников. Благодарим всех, кто принял участие в нашем празднике здоровья!
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