VI-е Карлукские летние спортивные игры
VI-е Карлукские летние спортивные игры, посвященные Дню России, прошли в этом году 10 июня.  В торжественном параде приняли участие 10 команд. Это команды ЖСК «Спецназ», «Патриоты» команда Карлукской СОШ, «Пилорама», команда работников администрации, «Каскад», «Страна детства» команда детских садов, команда пенсионеров «Торнадо», ООО «Александровское»,  команда «VIP 1» и «VIP 2».  Спортсменов и болельщиков поприветствовали глава Карлукского МО Александр Васильевич Марусов и  главный судья соревнований  Баянов Валентин. И уже по традиции милые, красивые участницы студии танца «New motion» под руководством Беляевой Дарьи Сергеевны порадовали и подарили хорошее настроение спортсменам и гостям праздника.
За победу участники боролись в 4 видах соревнований - волейбол, мини-футбол, лапта, городки. Общекомандное первенство заняла команда ЖСК «Спецназ», вторыми стала команда «Каскад» и третье место завоевали «VIP   1» . Поздравляем!!! Отдельно по видам спорта места распределились следующим образом: соревнования по волейболу 1-е место-«VIP   1» , 2-е «VIP   2», 3-е ЖСК «Спецназ», соревнования по мини-футболу 1-е место-«Пилорама», 2-е «Патриоты», 3-е ЖСК «Спецназ», лапта 1-е место-«Каскад», 2-е «VIP   1», 3-е ЖСК «Спецназ» и личное первенство в состязаниях по городошному спорту 1-е место- «Баянов Валентин от команды «Каскад», 2-е от ЖСК «Спецназ» Иванова Виктория, 3-е Кустова Эрна от команды «Патриоты». Кроме спортивных соревнований командам было предложено принять участие в творческом конкурсе, за который был предусмотрен спец.приз администрации Карлукского МО. Здесь оценивалось массовость каждой команды, ее оформление и, конечно же творческий номер. Все команды подошли со всей серьезностью к участию в творческом конкурсе- команда детских садов были в желтых «Солнышко» и голубых «Росинка» тонах, девушки администрации в розовом, команда ООО «Александровское»  в оформлении своей колонны использовали символику «Дня России», команда ветеранов «Торнадо» пришли в ярких оранжевых футболках. Команда «Патриоты» кроме того, что были в одном стиле, представили на суд жюри замечательный номер. Педагоги были на высоте! Ярко и зажигательно исполнили песню о России и передали эстафету команде «Страна детства». Воспитатели подготовились основательно- они и стихи читали и песни пели, за что и получили главный приз! Кроме соревнований и творческого конкурса для гостей праздника и болельщиков были приготовлены развлечения. Гигантские шашки, веселые старты, батуты и аквагрим для малышей, шашлыки и сахарная вата.
Пока судьи подводили итоги, в исполнении Андреевой Анна звучали душевные песни.
И вот церемония награждения. Заместитель главы Карлукского муниципального образования Банина Олеся Вячеславовна и главный судья соревнований Валентин  Викторович Баянов вручили победителям и призерам   грамоты,  подарки и денежные призы. Но  думается,  проигравших  в  этих  соревнованиях  нет.  Все  получили  заряд  бодрости  и  оптимизма,  хорошее  праздничное  настроение.
Праздник  удался!  Хочется  поблагодарить  всех  тех,  кто  принял  в нем  самое  активное  участие:  администрацию  Карлукского  МО,  Марусова  А.В., главного судью Баянова В. В.,  руководителей организаций, капитанов и участников команд, работников  ФАПа  Соколову  Н.Н.  и  Петухову  Е.Д.,  секретаря соревнований  Бабенко Е. Г., работников  Дома культуры  Беляеву  А.С. и Демидчика Д. В., Глоба Н. П., Белянскую Е. Н.
Всем  большое  спасибо.  До  следующих  летних  игр  в  2019 г.!
А. Беляева
