В Иркутской области внесены сведения о границах охранных зон геодезической сети
Филиал Федеральной кадастровой палаты по Иркутской области внес в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведения о границах 13 охранных зон пунктов государственной геодезической сети. По земельным участкам, расположенным в данных границах, в ЕГРН внесены сведения об особом режиме их использования.
Государственная геодезическая сеть создается и используется в целях установления государственных систем координат для обеспечения выполнения геодезических и картографических работ на территории Российской Федерации. Она представляет собой совокупность геодезических пунктов - точек, особым образом закрепленных на местности (в грунте, на строении или другом искусственном сооружении) и являющихся носителем координат, определенных геодезическим методом. В целях сохранности геодезических пунктов создаются охранные зоны, представляющие собой квадрат шириной 4 метра, в центре которого находится геодезический пункт.
В пределах охранных зон государственной геодезической сети запрещается без письменного согласования с территориальным органом Росреестра осуществление видов деятельности и проведение работ, которые могут повлечь повреждение или уничтожение наружных знаков пунктов, нарушить неизменность местоположения специальных центров пунктов или создать затруднения для использования пунктов по прямому назначению и свободного доступа к ним.

Ознакомиться с полным перечнем ограничений, установленных Постановлением Правительства РФ от 12.10.2016 г. № 1037 «Об утверждении Правил установления охранных зон пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 7 октября 1996 г. N 1170» жители региона могут в любой информационно-правовой системе.
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