К юбилею великого поэта.

К  220 летнему юбилею  великого русского поэта  Александра Сергеевича Пушкина  в библиотеке Карлука  прошли  мероприятия, посвященные памятной дате.  Приняли  в них участие  воспитанники детских садов «Солнышко» и «Росинка».  Дети с удовольствием посещают новое здание библиотеки, с интересом рассматривают книжки, слушают рассказ библиотекаря Каращуповой Н.Н.  С творчеством великого поэта деткам еще предстоит познакомиться  в школе, но кое-что им вполне понятно и доступно. Это  сказки Александра Сергеевича.  Выросший в  атмосфере  дворянского воспитания маленький Пушкин в юном возрасте больше знал и говорил по-французски. Это заметила его бабушка Мария Алексеевна, которая старалась говорить с ним по-русски и учить русскому. 

Знатная сказочница Арина Родионовна-няня  маленького Саши тоже внесла свою лепту.  Отсюда любовь Пушкина к сказкам, жанру который Пушкин из несерьезного сделал важным и нужным.

Свои сказки он писал для взрослых,  но  уже многие годы их и дети читают с удовольствием. 

Воспитанники детских садов тоже с интересом  познакомились со  сказками великого поэта, посмотрели мультик  по сказке о золотой рыбке.  Пусть встреча с творчеством Пушкина станет для детей  запоминающейся, а сам Пушкин войдет в их жизнь навсегда. 

                                                                                                                        Каращупова Н.Н. 

