Лыжня Карлука 2018
В минувшее воскресенье, 25 февраля, в Карлукском муниципальном образовании уже в пятый раз прошла «Лыжня Карлука».Подобные соревнования-это самые демократические состязания, поскольку результаты не идут в зачет никаких соревновательных систем, а к участию допускаются все желающие от мала довелика. Требование только одно - наличие лыж. И здесь, действительно, работает девиз: «Важна не победа, а участие».
Самому маленькому участнику «Лыжни Карлука-2018» Гаранину Саше едва стукнуло четыре года, и он стартовал среди участников до 10 лет отдельным забегом на самом коротком участке трассы. Был у нас и самый старший участник соревнований,им оказался Валентин Кузнецов ему 62 года.
Соревнования прошли на отлично, были выявлены победители и призеры! Грамотой и медалью отметили участников «Лыжни Карлука», которые пришли к финишу в тройке призеров. Среди самых юных участников, 1 место занял Перфильев Слава, 2 место - Садовский Тимофей, 3 место -Алтынников Женя. Во второй возрастной группе первым пришел Софронов Михаил, вторым Рашев Марк, третьим Лузгин Захар. Среди мужчин до 40 лет 1 место занял Алтынников Артем, 2- Бизимов Павел и 3- Гаранин Александр, среди мужчин старше 40 первое место взял Седых Николай, второе Кузнецов Валентин и третье Токарев Юрий. Среди женщин до 40 лет первой стала Осмоловская Ирина, второй Перфильева Любовь, третьей Щипцова Мария, а среди женщин старше 40лет 1 место заняла Синдоян Анастасия, второе Банщикова Марина. Поздравляем всех участников и победителей!
Ждем всех в 2019 году!

Отдельно хочется поблагодарить Садовского Игоря за помощь в организации «Лыжни Карлука».
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