«Праздник детства»

Начало лета пробуждает воспоминания из детства, а именно - наступление летних каникул ведь, когда наступают эти веселые деньки, можно нежится в солнечных лучах, гулять и шалить. Вы, дорогие детки наконец-то дождались этого дня, остается только весело прокричать «Ура! Лето!».

Праздничное мероприятие прошло на школьном стадионе, детские веселые песни слышны были далеко за пределами игровой площади, привлекая ребятишек на праздник. На территории игровой площади были размещены игровые площадки, где ребята смогли показать  свою силу, ловкость и сообразительность, показать свои спортивные навыки и потанцевать под зажигательную музыку. Праздник открыл танцевальный коллектив «New Motion» зажигательными танцевальными композициями, а затем все ребятишки приняли участие в игровой программе, которую традиционно  подготовили работники Карлукского Дома культуры. На отдельной площадке прошли футбольные матчи для выпускников детских садов.   

Хорошее настроение и сладкие призы получил каждый, ведь где хорошее настроение, там улыбка, а детская улыбка и счастливые глаза – наверное, самое большое богатство в мире. К сожалению, все хорошее быстро заканчивается. Так и этот день пролетел незаметно, но мы надеемся, что он останется в памяти детей надолго!
Благодарим всех, кто принял участие в организации и проведении праздника: Беляеву Дарью, Добыш Александра, Баянова Валентина, Богомолову Евгению.
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