Комплексные кадастровые работы

Законодательство Российской Федерации допускало оформление прав на земельные участки без точного описания границ. Сегодня наличие в Едином государственном реестре недвижимости таких объектов - это проблема, которая затрудняет их гражданский оборот. При продаже, других сделках правообладатели обеспечивают уточнение границ за свой счет.

Комплексные кадастровые работы предусматривают механизм уточнения границ земельных участков за счет бюджетных средств и в массовом порядке.

Преимущество комплексных кадастровых работ - их стоимость дешевле в расчете на один земельный участок, кроме того, одновременно уточняется большая группа смежных земельных участков и снижается риск возникновения реестровых ошибок.

Для недопущения споров между правообладателями, формирования налогооблагаемой базы и вовлечения земель в оборот полнота и достоверность сведений об объектах недвижимости  в ЕГРН имеют большое значение.

В  настоящее время ФГБУ «ФКП Росреестра»  наделено  полномочиями  по выполнению комплексных кадастровых работ. Сотрудники  Кадастровой  палаты имеют многолетний опыт работы  в сфере кадастровых отношений. Документация, подготовленная  нашими сотрудниками, гарантирует высокое качество подготовленных документов и достоверность вносимых в ЕГРН  сведений. 
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