Пусть  песня  расскажет  какими  мы  были.
Ярко,  эмоционально  прошел  в  Доме культуры   Карлука  ретро-вечер  «Пусть песня  расскажет  какими  мы  были»,  посвященный  100-летию  Ленинского  комсомола.  Народ  дружно  откликнулся  на  приглашение,  в  зале  яблоку  негде было  упасть.
Градус  душевного  накала  зашкаливал.  Началось  с  того,  что  пришли  все  на  вечер  в  соответствующем  настроении.  Организаторы  вечера приготовили  всем  комсомольские  значки,  но  многие  одели  свои  сохранившиеся  с  комсомольской  юности,  принесли  свои  комсомольские  билеты.  Зал  был  оформлен  знаменами  с  коммунистическими  лозунгами  того  времени,  дополняла  антураж  ретро-выставка  «Приметы  времени»,  где  были  выставлены  предметы советской  эпохи.  Получилось  полное  погружение  во  времена  Советского  Союза.  А  потом  зазвучали  песни… песни  нашего  детства,  нашей  молодости,  нашей  замечательной  жизни  при  Советском  Союзе.  Пусть теперь  то  время  уничижительно  называют  совком,  мы  скучаем  по  нему.  Нам  в  нем,  в советском  прошлом жилось  хорошо,  мы  просто любили свою  Родину,  работали,  бегали  на  комсомольские  собрания  и  твердо  верили,  что скоро  наступит светлое  коммунистическое будущее.  Не  наступило.  Наступило  капиталистическое. 

А  о  том,  нашем  советском,  родном  и  любимом теперь  напоминают  песни.  Жизнь  народная  в любые времена  отражалась в  песнях.    Вся  комсомольская   деятельность  отразилась  в комсомольских  песнях.  Поэтому мурашки  по  коже  когда  зазвучало  «Дан приказ ему на запад,  ей  в  другую сторону, уходили  комсомольцы  на  Гражданскую войну!»  а затем  «Комсомольцы-добровольцы»,  «Забота  у  нас такая,  забота  наша  такая»,    «Когда  весна  придет  не  знаю»  и  другие…  С  экрана  на  зрителей  смотрели  комсомольцы  минувших  времен  и  взгляд  их  словно  спрашивал: «Как  же  вам  сейчас  живется  без  Ленина,  без  комсомола?»  Да  нормально  живется.  В  магазинах  всего  полно,  по  заграницам  ездим,  только  чего-то  не  хватает… или  эта  юность  комсомольская  покоя не дает.
Спасибо  всем,  кто  нам  об  этом напомнил  задушевным  исполнением  комсомольских  песен.  Это  прежде всего  наш лучший  в  мире  (и это  не  шутка)  ансамбль  «Русская Душа»  под руководством  Александра  Демидова.  Как  они  пели.  Зал стонал  и подпевал.  А  Елена  Белянская   им  вторит: «Там вдали  за рекой  загорались  огни»,  Ирина  Иванова  «Мальчишку  шлепнули  в Иркутске»,  а  потом  Олег  Татауров  «Любовь,  комсомол  и весна»,   в  заключение  Дмитрий  Демидчик:  «И  вновь  продолжается  бой,  и  Ленин  такой молодой и  юный  октябрь впереди!»   и  с  экрана  Владимир  Ильич  машет рукой»   Вообщем,  мы  в  СССР  на  комсомольском  собрании,  полное погружение  в советское  прошлое.  И  это  было  здорово!  Спасибо  огромное  всем,  кто пришел  на  этот вечер  и  разделил  с  нами  радость  от встречи  с  юностью.  Всем  кто  подготовил  этот вечер.  Директору  Дому  культуры  Беляевой  Анне  Сергеевне  за  организацию  замечательной ретро-выставки  «Приметы  времени»,  художественному руководителю  Демидчику  Дмитрию  за музыкальное  оформление  вечера,  неизменным  участникам всех  наших  мероприятий  Белянской  Елене,  Татаурову Олегу,  Ивановой  Ирине,  ансамблю  «Русская  душа». 
Спасибо  всем  и  до  новых  встреч.

                                                                                           Каращупова  Н.Н.

