Личный кабинет 

для налогоплательщиков физических лиц
Для многих налогоплательщиков стало привычным Интернет-общение с налоговой службой. Наибольшей популярностью сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Узнай свою задолженность» на сайте Федеральной налоговой службы России www.nalog.ru пользуются во время уплаты имущественных налогов. Об их  преимуществах рассказывает начальник Межрайонной ИФНС России №12 по Иркутской области Ольга Ионова.

– Ольга Михайловна, какую информацию граждане могут получить с помощью данных сервисов?
- Интернет-ресурс «Узнай свою задолженность» более узок по своей функциональности. Он позволяет получать информацию только о суммах задолженности по имущественному, транспортному, земельному налогам, налогу на доходы физических лиц. Данный сервис не требует дополнительной регистрации.
В «Личном кабинете» налогоплательщик может узнать обо всех принадлежащих ему объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных имущественных налогов, о наличии или отсутствии задолженности по ним, сформировать платежные документы и уплатить налоги через Интернет, проследить ход камеральной проверки декларации по НДФЛ, а при обнаружении ошибки или неточности – обратиться с заявлением в инспекцию.

- Говорят, есть специальная программа, с помощью которой можно познакомиться с возможностями «Личного кабинета».
- Можно оценить преимущества данной электронной услуги еще до подключения к ней. Тестовый доступ к демонстрационной версии «Личного кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществляется со стартовой страницы сервиса, для этого в поле «Логин/Ваш (ИНН)» вводится 12 нулей, а в поле «Пароль» - произвольная комбинация символов.
– Как получить реальный доступ к «Личному кабинету»?
- Обратиться в любой территориальный налоговый орган независимо от места постановки на учет, подать заявление и сразу же в течение 10 - 15 минут получить регистрационную карту. В инспекции по месту жительства нужно предъявить документ, удостоверяющий личность; в других инспекциях понадобится еще оригинал или копия уведомления о постановке на учет (свидетельства о присвоении ИНН). 
В «Личном кабинете» предусмотрена возможность подачи заявления в электронном виде, но за регистрационной картой все равно придется придти лично, имея при себе паспорт. 
Налогоплательщику выдадут пароль, который в течение месяца в целях безопасности нужно будет сменить, иначе придется опять обращаться в налоговый орган.

Зато больше не нужно будет дожидаться  писем с налоговым уведомлением или лично ходить в инспекцию. Через Интернет вы сможете прямо из дома или офиса получать всю необходимую информацию и платежные документы.
