Конкурс на лучшее новогоднее оформление

Уже не первый год подряд, накануне Нового Года, в д. Карлук проходит смотр - конкурс на лучшее новогоднее оформление, организованный администрацией Карлукского муниципального образования в рамках празднования Нового года и с целью улучшения благоустройства территории муниципального образования и стимулирования жителей к участию в праздничном оформлении и создания условий для реализации творческого потенциала населения. Не стал исключением и этот год. Так, в период с 18 декабря по 9 января 2019 года, в Карлуке прошел конкурс «Новогодняя фантазия».

По традиции в преддверии новогодних праздников многие жители, предприятия и организации активно украшают свои окна, придомовую территорию, фасады зданий и прилегающую территорию предприятий и организаций. Каждый раз карлукчане придумывают все новые оригинальные способы украсить свои жилища и подарить прохожим самую настоящую атмосферу праздника и волшебства.

И вот победителей определили и наградили по следующим номинациям:

В номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий» I место присуждено коллективу Карлукской общеобразовательной школы за оригинальность, стильность, использование нетрадиционных материалов в оформлении прилегающей территории, II место минимаркет «Мята» и Маруняк Александр Викторович за создания праздничной атмосферы при оформлении прилегающей территории, III место коллектив Карлукского детского сада общеразвивающего вида за художественную выразительность и красочное оформления прилегающей территории.
В номинации «Лучшее оформление фасадов жилых домов и прилегающих к ним территорий» I место заняла  Филимонова Людмила Семеновна за лучшее образное, цветовое и световое решение в оформлении фасада жилого дома и прилегающей к нему территорий, II место Ишимцевы Евгения Анатольевна и Андрей Владимирович за оригинальное композиционное решение при оформлении прилегающей территории, III место Лукашев Василий Викторович, Чернакова Вера Анатольевна и Гамм Людмила Владимировна за красочное новогоднее и рождественское оформления на прилегающей к дому территории. 

В номинации «Лучшее оформление территории ТОСов» I место присуждено ТОСу «Центральный» детская площадка на ул. Фабричная, 8, II место ТОС «Школьный» детская площадка ул. Школьная, 2, III место детская площадка в ЖСК «Спецназ».
Благодарим всех, кто индивидуально или коллективно приложил силы и фантазию для улучшения внешнего вида и создания праздничного настроения на территории нашего муниципального образования.
