Наша победа!
Одним из немногих игровых национальных видов спорта России является русская лапта. Игра в лапту зародилась в глубокой древности. Ни один праздник, ни одно народное торжество у россиян не обходились без игры в лапту. И всегда зрители с нескрываемым интересом следили за игрой. Для игры в лапту не требуется ни специального стадиона, ни сеток. Нужен лишь обыкновенный резиновый мячик и деревянные биты. Бесхитростная, на первый взгляд, игра требует от игроков разносторонней физической подготовки. И нужно ли говорить, насколько это азартная и захватывающая игра, когда каждый игрок должен избежать опасности «осаленным» мячом противника и выручить своих товарищей по команде из «осады».
Свидетелями этой увлекательной борьбы стали зрители, посетившие 14-16 декабря, физкультурно-оздоровительный комплекс г. Свирска, где прошел Областной турнир по зальной мини-лапте. В турнире приняли участие 5 женских и 7 мужских команд из районных муниципальных образований Иркутской области. Представить Иркутский район на областных соревнованиях выпала честь нашей Карлукской команде девушек. И они не подвели ни Иркутский район, ни наше муниципальное образование – заняли 2 почетное место на областных соревнованиях. Несмотря на то, что за окном стоит хмурая зимняя погода, все игроки уходили после окончания соревнований в отличном настроении. Да, и не надо забывать о том, какое количество адреналина, спортивного задора и смеха добавили участникам проведенные игры.
Выражаем огромную благодарность девушкам спортсменкам Борисовой Ксении, Квашниной Анастасии, Грошевой Дарье, Татарниковой Татьяне, Грибовой Полине, Палкиной Наталье, Зеленцовой Юлии, Кустовой Анастасии. Тренеру и идейному вдохновителю Кудаевой Ирине Георгиевне и нашему физинструктору Баянову Валентину Викторовичу. 
Милые девушки, мы Вами гордимся!
А. Беляева
