Оформить передачу недвижимости легко!

   С 1 сентября текущего года филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Иркутской области оказывает населению новую услугу  по подготовке проектов договоров, связанных с оборотом недвижимости. Сотрудники филиала помогают всем заинтересованным лицам оформить в простой письменной форме  сделки купли-продажи, дарения, цессии, аренды и иные, менее распространенные виды сделок. Несмотря на новацию и  наличие утвердившегося соперничества на рынке недвижимости составление проектов договоров   уже с первых дней завоевало  большую популярность у заявителей.

   
 Чем же может быть привлекательна данная услуга, предоставляемая специалистами Кадастровой палаты?

    
  При совершении операций с недвижимостью получение квалифицированной консультации имеет особое значение. Иногда правообладателям требуется хорошее знание законодательства, прав и обязанностей. К тому же, очень часто  на рынке недвижимости можно попасть в руки мошенников, действия которых могут нанести серьезный ущерб. Федеральная кадастровая палата – государственное учреждение, где специалисты имеют многолетний опыт деятельности в сфере кадастровых отношений и на рынке недвижимости, в период которого были наработаны  добротная репутация и доверие. А ведь консультация имеет смысл только в том случае, если вы полностью доверяете тому, к кому обратились за советом.
 Гарантом успешной сделки может послужить грамотная консультация по подаче заявления и прилагаемых  документов, включающая в себя весь спектр необходимой информации: от подготовки проектов договоров до режима работы и местонахождения офисов МФЦ, куда можно подать документы на регистрации. Это возможность не обращаться к посредникам, требующим за свои услуги процент за совершение сделки. Обратившись в Кадастровую палату, вы экономите ваши деньги и ваше время.
По информации Кадастровой палата по Иркутской области 
