Уважаемые граждане!

Если вы являетесь владельцем земельного участка, то вы должны четко знать, какая именно земля находится в нашей собственности и речь идет далеко не о технических ее характеристиках.

Вопросы с границами земельного участка должны быть непременно урегулированы для того, чтобы в последующем вы могли иметь возможность производить с ним разного рода сделки, такие как купля-продажа, дарение, завещание, сдача в аренду и многие другие. 

К сожалению, на сегодняшний момент статистика достаточно плачевна — большая часть сегодняшних земельных участков практически не имеют должного описания обрамляющих их границ. Именно потому, в качестве своей же безопасности администрация Карлукского муниципального образования призывают к оформлению границ в надлежащем законом порядке.
В каком случае может возникнуть проблема

При отсутствии установленных границ участка могут возникнуть проблемы с продажей земли, а также с судебными разбирательствами касательно прав собственности. В связи с этим могут возникнуть споры с другими соседями. При неустановленных границах земельного участка, соседи могут пользоваться землей, нарушая права собственности владельца недвижимости.

Споры могут возникнуть с третьими лицами, которые способны воспользоваться тем, что границы не установлены, и начать работы на определенном участке недвижимости. Любая из этих ситуаций становится для собственника стимулом для обращения в суд.

Согласно п.9 ст.38 ФЗ 221 от 24.07.2007 года, границы земельного участка должны регулироваться в соответствии со сведениями в правоустанавливающих документах, подтверждающих права собственности на землю.
Единожды осуществив процедуру межевания, вы раз и навсегда избавите себя от возникновения возможных земельных споров и необходимости защиты своих имущественных прав в судебном порядке. Предусмотрите риск несоответствия заявленной площади участка фактической, не допустите самовольного захвата части вашей территории соседями. А также защитите права своих близких при дарении участка или передаче по наследству. 

Что такое уточнение границ?
В первую очередь это действие, которое должно быть выполнено при условии, что у представленного гражданина есть все необходимые документы, подтверждающие, что именно он является собственником данной территории. 
Для процедуры, собственнику необходимо срочно провести межевание земельного участка, с целью уточнения координат.

Сегодняшнее законодательство позволяет провести межевание, пока ограничения нет. Но могут произойти изменения в законах, поэтому нужно будет следить за законодательством в этой сфере.
Узнать, проводилось межевание или нет, можно посмотрев границы своего земельного участка на публичной кадастровой карте, либо обратиться с документами, подтверждающими право на земельный участок, в администрацию Карлукского муниципального образования.
