Осенины
21  сентября - Великий церковный праздник Рождества Богородицы   на  Руси  связывали с народным праздником сбора урожая — Осенинами. В  этот  день  провести  праздник  урожая  решили  и  работники  Дома  культуры.  

Рождество Пресвятой Богородицы, как и другие церковные праздники, имеет свои традиции. Испокон веков люди чтили и соблюдали их. Для верующих этот день обладал особой духовной силой. Женщины и девушки 21 сентября шли рано утром на речку. Считалось, что если женщина умоется до восхода солнца, ее красота сохранится до старости. Если незамужняя девушка умоется до восхода, то в этот год будет сосватана. Молодожены звали своих родителей в гости. Считалось, что родители должны в этот день давать советы по хозяйству невесте и жениху. Молодая жена готовила праздничный пирог и угощала гостей. Если пирог подгорал, то ее мужу вручали кнут, чтобы он наказал жену за испорченное блюдо. В свою очередь жених показывал, как он ведет хозяйство во дворе. Если в завершение праздника гости были довольны, они вручали подарки молодым и благодарили за гостеприимство. Для женщин в этот праздник было обязательной традицией посещать церковь, чтобы поставить свечку Пресвятой Богородице. Свечку обматывали бумажкой, на которой заранее писали свои просьбы. Какие желания сгорят, те и будут исполнены. Если сгорали все желания, значит, все просьбы исполнятся.

Темой  для  праздника  урожая  организаторы  праздника  выбрали Пост.  Что  такое  пост,  какие  посты  бывают,  как  правильно  питаться  в  пост,  обо  всем  этом  рассказала  присутствующим  библиотекарь  Каращупова  Н.Н.

Накрытые  праздничные  столы,  накрытые  исключительно  постными  блюдами  наглядно  показали,  что  Пост  это  вовсе  не  голодание.  Шикарный  кабачковый  торт  Лидии  Алексеевны  Бутаковой,  грибные  зразы  Кузнецовой Нины, картофельная  запеканка  с  грибами  Каращуповой  Н.Н., фаршированные  кабачки и  соленые  грузди  Беляевой  А.С.,  маринованный  с  морковью  и  яблоком  кабачок   Жевлаковой  Светланы привели  всех  просто  в  восторг.  Диетический  хлеб,  испеченный  Раисой  Ефимовной  Татауровой и  яблочный  штрудель  Беляевой  Дарьи  Сергеевны  тоже  не  оставил  никого  равнодушным.  Вкусно  питаться  постной  пищей  оказывается  можно,  нужно  и  вполне  реально.  Можно  даже  и  неплохо  питаться.  Об  этом  поведала  всем  присутствующим  Беляева  Дарья.  Она  блестяще  прочитала  рассказ  Степана  Писахова  «Как  купчиха  постничала», прочла так, что у всех присутствующих «слюнки потекли».  Победителям  в  номинации  на  лучшее  и  оригинальное  постное  блюдо  ведущим  вечера  Димидчиком  Дмитрием  были  вручены  призы.
Вечер  продолжился  дегустаций  постных  блюд,  задушевными  песнями  в  исполнении  Белянской  Елены  и  приятным  общением.   
                                                                            Каращупова  Н.Н.

