Торжественное открытие хоккейной коробки.
Мы  выбираем здоровье и спорт!
Мы  выбираем  хоккейный  корт!

Мы  выбираем лёд и коньки!

Только победы нас ждут впереди

Мы выбираем чистое небо,

Мы выбираем удачу, победу!
27 января 2018г. года состоялось  открытие хоккейной коробки в Карлукском муниципальном образовании.  Новая площадка построена в рамках реализации государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий». После торжественного построения спортсменов и неравнодушных к спорту зрителей, поздравительное слово взяли почётные гости церемонии открытия. Радостное событие со спортсменами разделили главаКарлукского МО Марусов Александр Васильевич, председатель комитета по социальной политике Михайлова Екатерина Васильевна, начальник отдела по работе с территориями Максимова Светлана Александровна, начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики Коврига Алексей Геннадьевич, начальник управления сельского хозяйства Иркутского района Новобрицкая Надежда Ильинична.
Открытие хоккейной коробки - момент из числа тех, из которых складывается История. И этот день войдет в историю Карлукского сельского поселения.В последнее время в нашей стране уделяется большое внимание развитию массового спорта. И приятно, что спортивные объекты строятся не только в крупных городах, но и в небольших населенных пунктах.  Не каждый населённый пункт может похвастаться хоккейной коробкой, тем более, такого великолепного качества. Очень важно, когда у взрослых и детей есть в возможность заниматься спортом, с пользой для здоровья проводить своё свободное время. Хоккейный корт соответствует всем требованиям, которые предъявляются к таким спортивным сооружениям, на нем можно будет проводить официальные спортивные соревнования не только местного, но и районного уровня. Площадка многофункциональна, летом ее можно использовать для других игровых видов спорта. 

Далее под громкие аплодисменты почетные гости перерезали красную ленточку, а честь произвести первое вбрасывание была оказана Елгушову Вадиму, который достойно справился с этой задачей. По окончании официальной церемонии на лёд вышли спортсмены.Хоккеисты четырех  команд Карлукского и Листвянского муниципальных образований собрались в этот день, чтобы опробовать новую ледовую площадку, и закончилось это знаковое спортивное событие дружескими хоккейными матчами. 
Новый хоккейный корт,  это огромный вклад в дело физического воспитания подрастающего поколения, у детей появится реальная  возможность с интересом и пользой проводить досуг, ведь спортсмены, которые становятся олимпийцами, тоже начинают свой путь вот с таких маленьких незаметных кортов и спортзалов, а затем выходят в призеры и победители самых важных в их жизни соревнований! И мы надеемся, что когда-нибудь этот корт воспитает настоящих чемпионов. Старт взят! Желаем нашим спортсменам на новом корте только новых побед!
       Беляева Анна 

фото Замятина Елена
