«Память сердца»
Вот уже 73 года отделяют нас от тех грозных и памятных лет, когда окончилась Великая Отечественная война, когда наш народ совершил великий ратный подвиг и отстоял свою родную землю. Мы гордимся этой Великой Победой, нашим народом, победившим войну. Никогда не забудем мы слезы, боль и горечь утрат, нанесенных войной. Но течёт река времени. Минуло уже много времени с того незабываемого и страшного дня, когда настежь распахнулись огромные двери войны. Заросли шрамы окопов, исчезли пепелища сожженных городов, выросли новые поколения, а мы продолжаем петь, танцевать и помнить. И мы пели…
27 апреля в преддверии празднования 73 годовщины Победы в Великой отечественной войне в актовом зале Карлукской школы  прошел  фестиваль военной инсценированной  песни.  Прошел он во второй раз и участие в нем приняло семь участников: коллективы воспитателей детских садов «Солнышко» и «Росинка», Совет ветеранов и коллектив администрации, коллектив Дома культуры, актив улицы Березовая и Сергей Богачов с сольным исполнением.
Все участники продемонстрировали многогранность своих талантов, и это не может не радовать, ведь патриотическая песня - это выражение любви к родному дому, к матери, к старшему поколению, к историческому прошлому родной земли. Каждое слово, доносившееся со сцены, было наполнено проникновенностью и искренностью. Для фестиваля были выбраны всем нам знакомые песни: «Нам нужна одна победа», «Огонек», «Это просто война!», «Журавли» и другие. Зрители с интересом наблюдали за происходящим на сцене, потому что очень эмоционально и точно участники создавали незабываемые образы тех, кто не вернулся, кого не дождались с войны…
Для нас, нынешнего поколения, уже трудно представить, что и человеческую жизнь можно оборвать так же легко, как утренний сон, Поэтому мы всегда должны помнить тот великий подвиг, который совершил советский народ, встав на защиту своего Отечества. Ни в коем случае,  мы не должны забывать ту страшную войну, и поэтому эти песни до сих пор с нами, как живое напоминание, и мы искренне надеемся на то, что этого больше никогда не повторится.
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