24 августа в Карлукском муниципальном образовании прошел Парад чемпионов, на котором чествовали лучших спортсменов и всех, кто ежедневно трудится  над тем, чтобы спортивная работа в нашей деревне набирала обороты, чтобы чемпионов (да и просто здоровых и сильных людей) становилось все больше. Парад собрал на стадионе спортсменов и тренеров, где прошел своеобразный «отчет» о спортивных достижениях года, были отмечены те, кто показал впечатляющие результаты. Мини футбол, хоккей, лапта, волейбол  – в этих видах спорта наши спортсмены показывают отличные результаты, городошный и лыжный спорт – развиваются. Отметили наших самых «возрастных» спортсменов Мисюркеева Михаила Иннокентьевича и Седыха Николая Дмитриевича.
Наши спортсмены в течение года принимали участие в соревнованиях районного, городского и областного уровня. Команда взрослых хоккеистов на 37 зимних сельских играх Иркутского района в упорной финальной игре  с командой Пивоварихи заняли почетное 2 – е место. На кубке мэра Иркутского района детские команды заняли 2 – е и 3 – е места. На кубке мэра по мини футболу в с. Никольск детская команда заняла 2 – е место, а команда взрослых футболистов на 38 сельских играх Иркутского района взяли 3 – место. Команда девушек волейболисток на тех же сельских играх заняли  2 - е место. Но больше всех порадовали лаптисты. На областных соревнованиях по русской лапте в г. Свирск наши девчонки стали чемпионками и заняли 1 – е место, а юноши заняли почетное 2 - е место. Команда же взрослых лаптистов на 38 сельских играх Иркутского района в упорной борьбе за чемпионский титул с минимальным разрывом проиграли команде из Хомутово и взяли 2 – место.
Огромную роль в организации спортивной работы неизменно играют руководители спортивных секций. Лаптистов воспитывает и ведет к победам Кудаева Ирина Георгиевна, Банщикова Марина Владимировна ведет группу здоровья, она занимается и готовит к спартакиадам наших пенсионеров, Нелаев Виталий Витальевич развивает лыжный спорт, Добыш Александр Сергеевич занимается с волейболистами, а Малахова Татьяна Валерьевна взрастила и воспитала девушек волейболисток. Баянов Валентин Викторович уже не одно десятилетие является нашим бессменным инструктором по спорту, он тренирует и ведет к победам хоккеистов, футболистов, занимается городками. 
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То, что в последние годы спорт в Карлуке значительно подтянулся - заметили все.  Увеличилось число побед на районных и областных соревнованиях. Без опытного организатора, который душой и телом болеет за спорт и активный образ жизни, вряд ли бы что-то получилось. Вот уже многие годы  на нем держится вся спортивная жизнь деревни. Родился Валентин Викторович в деревне Ширяева Иркутского района 29 сентября 1965 года. В 1972-ом семья Баяновых переезжает в Карлук. Этот год стал символичным  в жизни маленького Вали. Он как и вся страна смотрел по телевизору хоккей – супер серию «Канада-СССР». Болел за наших, как и  миллионы советских граждан. Энергетика игры, мастерство хоккеистов и всколыхнувшее маленького человека чувство патриотизма -  все это потрясло настолько,   что  после трансляции Валя выбежал на улицу, схватил первую попавшуюся деревянную палку, более менее похожую на клюшку, собрал народ и отправился на покрытое льдом болото гонять хоккей. С тех пор интерес к спорту больше не угасал. Валентин Баянов участвовал за Карлукскую школу в районных соревнованиях по баскетболу и волейболу,  был даже призером районного первенства по мини-футболу. 
После службы в рядах Советской армии, успев поработать на птицефабрике, поступил в Иркутское педучилище на специальность «учитель физкультуры».  По распределению должен был поехать в Усть-Удинский район, но твердо решил: «Буду поднимать спорт на Родине», и вернулся в Карлук, устроившись учителем физкультуры. Это был 1989 год. А потом наступили лихие 90-ые. Финансирование спортивных мероприятий прекратили. «Оно и понятно, - вспоминает Валентин Викторович, - в то время не то, что денег на спорт, на зарплату не было»! А у Баяновых уже в это время двое маленьких детей. Семью кормить надо, поэтому Валентин Викторович на время оставляет спортивную деятельность и занимается ремонтом и строительством. В 2000-м, когда ситуация  в стране стабилизуется, он возвращается  к любимому делу и устраивается инструктором по спорту. Многое приходилось начинать с нуля, обновлять и восстанавливать материальную базу, но потенциал карлукских жителей и багаж наработанного опыта до кризисных времен позволили быстро организовать работу и продолжать ее до настоящего времени.  То, что спорт будет развиваться в Карлуке и дальше, нет никаких сомнений. У Валентина Викторовича еще очень много планов и новых, интересных идей. 
Завершилось мероприятие соревнованиями по городошному спорту и товарищескими матчами футбольных и волейбольных  команд. А по окончании соревнований девушки волейболистки пригласили меня попить с ними чаю. За чаем мы много и долго разговаривали. Каждая из девушек рассказала о том, как пришла в спорт, как они стали командой, кто и что их сплотило.

Самусева (Верхозина) Татьяна. 

С начальной школы я  искала себя в каком нибудь спорте (танцы, боевые искусства), но все было не мое. И в начале пятого класса, учитель по физкультуре попросила меня прийти на тренировку по волейболу. Отнеслась изначально к этому предложению скептически, но все - таки пришла. И с первой же тренировки стало понятно, что этот вид спорта точно мой. Через несколько месяцев тренировок, наша команда приняла участие в первых соревнованиях (на сколько, я помню, мы заняли 4 место), но на тот момент результат был не важен, это же было только начало нашего пути. В последующем были и взлеты, и небольшие падения. К окончанию школы мы уже были четырехкратные чемпионки города и серебряные призеры области. После окончания школы я (со своими молодыми амбициями) поступила в ИрГТУ, а мои девочки в колледж. Они продолжали играть, а вот я рассталась с волейболом на 5 долгих лет (до сих пор жалею, что не пошла с девочками учиться). Но спустя годы мы снова встретились и воссоединились с моей школьной командой. Только теперь нас объединяет не только волейбол, но и общие радости, общие проблемы, дружим не только мы, но и наши дети. Первым моим тренером была Малахова Татьяна Валерьевна. Были и другие тренера, но Татьяна Валерьевна для меня лучшая из лучших, она для нас как Мама и похвалит и поругает и выслушает и посоветует.
Денисова Лидия.
Любовь к спорту у меня появилась с самого раннего возраста. Еще в младших классах на уроках физкультуры старалась выложиться и показать результат, а когда учитель предложила ходить в секцию волейбола, не раздумывая  согласилась. Если честно, на первой тренировке не очень понравилось, потому что не получалось правильно подать мяч, но спустя несколько занятий поняла, это то, что мне нужно. Прошло время и благодаря стараниям меня взяли в школьную волейбольную команду, которую собрала наша тренер Татьяна Валерьевна. Это благодаря ей у нас сформировалась команда, костяк, который и по сей день с небольшими изменениями играет, спустя почти 20 лет. За это время мы многое прошли, было очень много побед и малая доля поражений. В школьные годы были чемпионами города и области. По окончании школы встал вопрос поступления в ВУЗ. Желанием нашей Татьяны Валерьевны было отдать нас в хорошие руки и нас пригласили в колледж, где работал замечательный тренер Секачев Владимир Александрович, но через некоторое время мы снова попали под сильное и заботливое крыло нашей Татьяны Валерьевны.
Малахова Анастасия.

Моя волейбольная карьера началась в 10 лет, когда моя мама, а теперь по совместительству мой тренер привела меня к Гавриловой Анне Николаевне. Первое мое впечатление было негативное – мне не понравилось, и ходить в секцию я не хотела, но мама упорно настаивала и возила меня на тренировки. Позже я прониклась этим видом спорта и теперь не представляю жизни без волейбола. Затем мама набрала под мой возраст команду в школе и предложила ездить девчонкам к Анне Николаевне, так мы и начали играть вместе. Уже без малого 20 лет и мы уже не просто команда, мы настоящая семья, дружба в которой проверена временем. Тренировались мы в ДЮСШ (детско – юношеской спортивной школе), потом наша тренер ушла в декрет и передала нас Новоселовой Тамаре Михайловне на «Динамо». И так многие годы  с утра мы на «Динамо», потом бежали домой  брали сумки и шли в школу, ну, а после занятий бежали к Татьяне Валерьевне на школьную тренировку. В итоге под ее руководством мы стали чемпионками округа, города и серебряными призерами Иркутской области. Так же были победителями и призерами турнира компании «Аделаида +».  В то время, когда мы ездили на соревнования с тренером Новоселовой Т. М., везде нас сопровождала Татьяна Валерьевна и всегда была нам поддержкой и опорой. Ездила с нами на соревнования в Красноярск, Новосибирск, Читу, Братск, Омск, Анапу. Помню, когда Тамара Михайловна упорно ставила меня в связку, но я в силу своего юношеского максимализма отказывалась, плакала и говорила нет. Но, по истечении времени, жизнь и обстоятельства все расставили по своим местам  и заставили стать связкой в команде, о чем я ни разу не пожалела. 

По окончании школы большинство девушек из команды пошли учиться в колледж ИКЭСТ, и там нас взял под крыло тренер с большой буквы Секачев Владимир Александрович. Под его руководством мы стали чемпионами города и области среди СУЗов и ИПО. Но случилось так, что тренер умер и мы думали, что на этом наша волейбольная карьера закончилась, но нет, на помощь нам пришла Татьяна Валерьевна. После основной своей работы она ехала к нам, а тренировку начинала по телефону. И так уже более 10 лет мы неразлучны с ней. Играть за честь Карлука нас так же сподвигла Татьяна Валерьевна – она нас собрала и воссоединила. Под ее руководством мы не единожды становились чемпионами и призерами Сельских игр Иркутского района и области, чемпионами кубка мэра Иркутского района, кубка памяти Баширина.

Как – то так получается, что с каждым годом волейбола в нашей жизни становится все больше и больше. На тренировки мы собираемся в Карлуке, играем с мужской командой. Спасибо им огромное за поддержку. В данное время мы заявились играть в любительскую лигу г. Иркутска, где стали чемпионками, стали призерами турнира по парковому волейболу среди девушек. Принимаем участие в играх микс с мужчинами. Спасибо Старчекову Сергею и Александру Добышу, что поддержали и составили нам компанию. Волейбол нас связал, мы ездим в гости  друг к другу, дружим семьями. Теперь мы одна волейбольная семья!
Егорова Мария

Любовь к спорту у меня, как говорится, передалась по наследству. Мой папа участвовал практически во всех видах спорта, когда мы с братом были маленькие, он таскал нас на разные спортивные мероприятия. Первый вид спорта был настольный теннис, проходила на него 5 лет. Перейдя в 5 класс, меня увидела тренер по баскетболу, и это был мой любимый и первостепенный вид спорта, а волейбол начала играть в классе 7 и то это были тренировки, чтоб себя чем - то дополнительно занять. Закончив 11 классов, поступила в колледж ИРПФи связи. Попала к тренеру по волейболу с большой буквы Секачеву Александру Владимировичу и закрутилось, завертелось. Он и привил мне любовь к этому виду спорта. Тренировки практически каждый день, тренировки со смыслом. У нас с девчонками получилась очень сильная команда, но по стечению обстоятельств наш тренер ушёл из жизни, и как ранее рассказала Анастасия Малахова, и мы думали, что спортивная волейбольная карьера, закончилась. Но не тут - то было, на помощь к нам пришла наша любимая, бесценная, самая лучшая тренер Малахова Татьяна Валерьевна. Возобновились тренировки, поездки на соревнования. Это были хорошие времена, спустя некоторое время пришлось забросить спорт на целых 5 лет, декретный отпуск. За эти 5 лет про меня не забыли, в один прекрасный день раздался звонок от Татьяны Валерьевны и поступило предложение играть в волейбол за Карлук и вот уже больше  10 лет мы неразлучны. С девчонками мы стали не просто командой, а большой и дружной семьёй. Практически все праздники не только мы, но и наши семьи отмечаем вместе
Мелентьева Алена.

Моя любовь с волейболом началась в далеком 2000 году. Моя учительница по физкультуре - Москалева Татьяна Петровна пригласила меня встретиться с её напарницей - Малаховой Татьяной Валерьевной. Её дочь - Малахова Анастасия  на тот момент уже ходила на волейбол во 2-ю гимназию к тренеру - Гавриловой Анне Николаевне. И Татьяна Валерьевна искала ещё игроков, чтобы ездить вместе на соревнования. Я с удовольствием согласилась и мы с Настей поехали на волейбол. Тренировка мне очень понравилась, и я поняла, что это мое. Параллельно этим тренировкам Татьяна Валерьевна организовала волейбол в нашей 18 школе, набрала девчонок и начала тренировать. Мы играли за Иркутск, ездили в разные города. Я играла за Динамо до 14 лет, потом я поступила в лицей 1, очень много и долго училась, плюс мы всей семьей уехали жить в Хомутово, и я не смогла тренироваться больше. Около года я пропустила, затем вернулась к своим девочкам в 18 школу, тренировалась и играла с ними под руководством нашей любимой Татьяны Валерьевны.
Колмаченко (Каменская) Наталия.

Волейбол для меня это не просто спорт,  а смысл жизни. Этот смысл жизни я приобрела в девятилетнем возрасте. На протяжении двух лет я искала себя в разных видах спорта от шахмат до различных видов единоборств, о сердце ни к чему не лежало. В волейбол меня привела Мелентьева Алена, за что я ей очень благодарна. Практически со всем составом нынешней нашей команды мы учились в  18 школе г. Иркутска и моим первым тренером стала Малахова Т. В. С самых первых соревнований мы стали занимать 1 и 2 места. Примерно в 2002 г. меня пригласили в «Динамо»  и так на протяжении трех лет я занималась у Татьяны Валерьевны в школе и у Новоселовой Тамары Михайловны в «Динамо». День был расписан поминутно, по 2 тренировки в день. В 2007 г. мы с девчонками закончили школу и наши пути разошлись, каждая из нас поступили в разные ученые заведения, я поступила в 38 профессиональный лицей и тут моя бывшая команда стала моим соперником. За Карлук играть меня позвала Татьяна Валерьевна в 2015 году. Сейчас мы не просто команда! Мы – семья! Мы – единое целое! У нас общие интересы, есть общие цели и желание поддержать друг друга, умение вовремя подать руку помощи не только в игре, но и в жизни. Когда нужно пожурить, но чаще всего похвалить и вдохновить друг друга.

И вообще я считаю, что я лучший игрок нашей команды, когда сижу на скамейке запасных!!!
Кузьмина (Косович) Анна.

Наверное, за то, что я на всю жизнь связана с волейболом, я должна сказать спасибо своей старшей сестре.  Будучи еще совсем маленьким ребенком, ученицей 4а класса в пгт Новая Игирма я перепробовала множество самых разных направлений. Это  русский народный хор и художественная школа, каратэ и танцы,  все это мне очень нравилось, но в зимние каникулы заняться особо было нечем, т.к. за окном -40, а то и больше и моя сестра, будучи уже в старшей школе, собиралась на секцию, я возьми и напросись. Видели бы вы глаза тренера Натальи Викторовны и всех учеников старшей школы, когда они увидели меня в деле. Не знаю как, но все само собой сразу же получилось. После этой тренировки я решила, что все бросаю и есть только я и волейбол. Волейбол - это же наркотик, раз попробовал и уже не остановить, хочется еще и еще…

Через пару месяцев я уже поехала на мои первые соревнования, хоть я и сидела на скамейке запасных, но раз взяли, значит, видят потенциал. После этих игр я полюбила волейбол еще больше, эти эмоции, этот накал страстей на площадке, а сам выезд в город Железногорск, где как раз и проходили игры, мне так пришлись по душе, что меня потом было не остановить. Шли годы, я взрослела, меня начали звать играть за мой родной поселок на сельских играх Нижнеилимского района. После 9 класса я решила поступать в г. Братск в медицинское училище, там мне опять же повезло попасть в состав сборной училища, но по состоянию здоровья мне пришлось вернутся домой, где я заканчивала вечернюю школу и заодно выбирала образовательное учреждение в г. Иркутске. Мой выбор пал на 38 профессиональный лицей. Там то мы и встретились с моим единственным и неповторимым тренером Малаховой Татьяной Валерьевной. Конечно, я попала в состав сборной лицея, в этой команде я играла с Каменской (Колмаченко) Наталией и она и Татьяна Валерьевна мне рассказывали про каких - то нереальных девчонок волейболисток, где есть дочь нашего тренера, что у Наташи там бывшая команда, и все они теперь ее подруги. Рассказывали о том, как они завоевывали различные титулы и на городском и выше уровнях, а я наивная провинциалка, только с удовольствием и раскрыв рот, слушала их рассказы. Потом та самая нереальная команда собирается приехать к нам в лицей на товарищескую встречу. Ну, вы представляете, какой я стресс пережила?.. это равносильно тому, что к фанату футбола едет Рональдо! 

Потом летом поступил звонок от Малаховой Насти с предложением поиграть за Карлук, на тот момент я была самым счастливым человеком во всей вселенной. Ну, представьте, девчонка из разряда «Понаехали тут» и будет играть со своими кумирами - это был просто взрыв. С девчонками мы всегда общались, я ездила чуть ли ни на все их игры, тренировалась уже с ними. И вот как - то так все закрутилось и теперь мы неразлучны с ними уже 13 лет. 
Знаете, как говориться, в жизни у каждого человека есть 2 семьи, первая - это где он родился, вторая - это которую создал сам, а мы втройне счастливые, у нас есть третья семья - это волейбольная. Теперь мы дружим семьями, ездим в гости к нашему тренеру, нас 9 человек, плюс у каждой из нас мужья и дети минимум по 1, а то и 2 и 3. Некоторые даже представить не могут, как такой компашкой можно собраться в одном доме. А у нас все получается благодаря той самой женщине, которую с гордостью мы называем ТРЕНЕР. Это наша мать, нашим детям бабуля, для мужей теща. Знаете, я счастлива, что оказалась в нужном месте в нужное время, что попала в эту замечательную команду. А самое главное, что все это благодаря ей, именно той женщине, которая и поддержит и поругает, всегда поможет и даст нужный совет, и которую мы можем просто назвать мама Таня.
