Наша победа!

20 октября в «Культурно-спортивном комплексе» д. Куда прошло ежегодное первенство Иркутского района по волейболу среди женских команд и наши Карлукские девчонки стали первыми! Пусть сами об этом расскажут: 
- Малахова Анастасия:  «Всего было 6 команд по 3 в подгруппе и по результатам жеребьевки первая игра нам выпала сразу с сильным соперником-с командой Ушаковского МО, проиграли 2:0. Через игру сыграли с Усть-Кудой, выиграли 2:0 без каких либо сложностей, затем ждали очень долго своей следующей игры просидели пять игр». 
- Новгородова Виктория: «Начали играть Ушаковка и Усть-Куда, неожиданно для нас Усть-Куда начала выигрывать, мы начали переживать, что можем не выйти из группы, а чтобы это не случилось, нужно было, чтобы Ушаковка хотя бы одну партию выиграла. В результате Ушаковка проиграла 1:2. И мы заняли второе место в группе и попали на сильного соперника - Хомутово. 
- Самусева Татьяна: «И вот за выход финал начали играть Ушаковка и Смоленщина, мы очень хотели, чтобы выиграла Ушаковка, чтобы доказать в следующей с ними игре, что мы сильнее  и что первую игру проиграли случайно». 
- Колмаченко Наталья: «Было сложно играть, сил практически не было, но всё же мы выстояли и выиграли 2:1, затем сразу же игра за первое место. Сил нет! Спасибо нашим девчонкам на  замене Ксюше Борисовой и Маше Ермиловой, которые болели за нас! Началась вторая партия, приехали наши подруги, и воодушевили нас, стали поддерживать и благодаря им появились силы… и мы выиграли 2:1! 

- Мелентьева Алена: «Мы не могли подвести ни своего тренера Малахову Татьяну Валерьевну, которая не смогла быть с нами, потому что работала в этот день, ни свою команду болельщиков, которая болела за нас и перекричала весь зал, ни, конечно же, Карлукское муниципальное образование».
Вот они - наши победительницы! Анастасия Малахова, Мария Егорова, Виктория Новгородова, Татьяна Самусева, Алена Мелентьева, Наталья Колмаченко, Мария Ермилова, Ксения Борисова. Домой девчонки привезли кубок за первое место. Но победы не приходят просто так, за ними стоят дни изнурительных, упорных тренировок и, конечно же, работа тренера Малаховой Татьяны Валерьевны. Спасибо вам большое и побед вам спортивных еще много-много!
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