Межпоселенческая районная библиотека подвела итоги конкурсов, проводившихся среди библиотек Иркутского района.

Так, с 1 февраля по 1 ноября 2018 года среди муниципальных библиотек района проводился районный конкурс на лучшее массовое мероприятие «Библиотека - открытый мир идей». Библиотекари должны были представить пакет материалов по подготовке и проведению массового мероприятия в библиотеке. По решению жюри Наталья Николаевна Каращупова из Карлука, организовавшая ретро-вечер к 100-летию комсомола «Пусть песня расскажет, какими мы были» заняла второе место. 

Кроме того, в период с 1 сентября по 1 ноября 2018 года прошел конкурс по созданию библиографических пособий малой формы «Библиотюнинг». Наталья Николаевна с работой «Ребятам о зверятах» получила Благодарности за участие в конкурсе. Кроме этого Наталья Николаевна постоянно принимает участие в самых различных акциях: акции «Библионочь», акции ко Всероссийскому дню библиотек и многих других.
Межпоселенческая районная библиотека, является методическим центром для сельских библиотек, регулярно проводит обучающие мероприятия, а для закрепления результатов обучения планирует и проводит районные конкурсы для специалистов по различным направлениям. «Сельский библиотекарь должен много знать, это специалист разносторонний, он в одном лице выполняет работу по всем библиотечным направлениям, он должен быть библиографом, методистом, педагогом и даже артистом. Массовая работа в библиотеке занимает очень важное место, читатель идет туда не только за книгой, информацией, но и за добрым словом, за общением. В библиотеках района в течение года проходит более тысячи массовых мероприятий», - рассказала заместитель директора Межпоселенческой районной библиотеки Ольга Зайнулина.

Все проводимые районной библиотекой конкурсы и акции стимулируют и повышают качество работы сельских библиотекарей. Самыми активными участниками в объявляемых районной библиотекой конкурсах, являются библиотеки Карлука, Маркова, Мамон, Пивоварихи.
