«Почетная семья Иркутского района»
Семья является неотъемлемой частью общества, его главной ячейкой, состоящей из самых близких и родных друг другу людей. Семья - это особое отношение, любовь, взаимоуважение, поддержка, это уютный дом, в который всегда стремишься, по которому бесконечно скучаешь.

В минувшую среду  в Оекском Доме культуры подвели итоги районного конкурса «Почетная семья Иркутского района» и наградили победителей!

Участники конкурса предстали в трех традиционных номинациях: «Многодетная семья», «Молодая семья» и «Приемная семья». Всего в конкурсе приняло участие 11 смелых и дружных семей Иркутского района. Карлукское муниципальное  образование в номинации «Многодетная семья» представила семья Двоеглазовых Дениса и Елены.  Перед участниками стояла сложная задача: за несколько минут представить свою семью, поведать её историю, дать возможность показать всем свои способности и таланты и сделать это максимально интересно. На суд жюри семья Двоеглазовых представила очень яркий и красивый видеоролик о своей семье, старшая дочь Даша прочла свое сочинение, а двойняшки Рома и Андрей исполнили песню «Пусть всегда будет солнце!» и, конечно, презентовали свое сладкое творение- семейный торт, в приготовлении которого поучаствовали всей семьей.
По итогам конкурса семья Двоеглазовых награждена Почетной грамотой за участие в конкурсе и сладкими призами.
Важно, чтобы в любой семье было доверие и взаимопонимание, любовь и забота друг о друге, ведь семья - это главная опора для любого человека, которая должна сопровождать его на протяжении всей жизни. 
А. Беляева
