Применение современных программных средств органами местного самоуправления для взаимодействия с Росреестром

 В целях эффективного выполнения положений Распоряжения Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 г. № 147-р«О целевых моделях упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации», а также в целях организации эффективного межведомственного взаимодействия между органами местного самоуправления, государственной власти и органом регистрации прав филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" по Иркутской области 20.04.2018 г.  принял участие в семинаре "Применение современных программных средств органами местного самоуправления и государственной власти для взаимодействия с Росреестром, управления территорией, а также выявления потенциала налоговых поступлений в бюджет".
Вместе с сотрудниками Филиала и Управления Росреестра по Иркутской области в семинаре приняли участие около 60 представителей органов местного самоуправления и государственной власти Иркутской области, а также специалисты ООО «Технокад». 
        На семинаре рассматривались вопросы  применения современных программных средств органами местного самоуправления и государственной власти в целях осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимость в электронном виде, а также вопросы развития межведомственного взаимодействия между органами местного самоуправления, государственной власти и Росреестром.

Ведущий инженер отдела обеспечения ведения ЕГРН филиала Кадастровой палаты по Иркутской области Таюрская А.Е.
