ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по внесению изменений в Устав Карлукского муниципального образования

д. Карлук
14-00 часов    27 июня 2014 года
Председатель-Глава администрации Карлукского муниципального образования Марусов А.В.

Секретарь собрания – консультант администрации Липницкая О.В.

Присутствовали: 22 человек, в том числе работники администрации (7), депутаты Думы Карлукского муниципального образования (8), граждане (7).

Место проведения: по адресу: д. Карлук ул.Школьная, 1»А», в 14-00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта внесения  изменений в  Устав Карлукского муниципального образования.

СЛУШАЛИ: Марусова А.В.- Главу Карлукского муниципального образования.

-Рассказано о целях и задачах проводимых слушаний, порядке их проведения и участниках слушаний. Отмечена значимость рассматриваемого вопроса о внесении изменений  в    Устав Карлукского муниципального образования. Публичные слушания объявлены открытыми.

СЛУШАЛИ: Седых В.Н. – начальника орг. отдела администрации.

-Присутствующие были ознакомлены с внесенными изменениями в Устав Карлукского муниципального образования. Даны разъяснения по  пунктам  и статьям. Предложено: одобрить Устав Карлукского муниципального образования  с учетом необходимых изменений в соответствии с действующим законодательством  и рекомендовать Думе Карлукского муниципального образования  его  принять.

Вопросы к докладчику от присутствующих и ответы на них – не поступало.

ВЫСТУПИЛИ:

1. Стрежнева Л.Г.- председатель комиссии  по Уставу, регламенту и депутатской этике.

– Проект внесения изменений в Устав Карлукского муниципального образования разработан в соответствии с правовыми актами: Конституции РФ, Федеральным  Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и иным действующим законодательством.

Предлагаю внести следующие изменения в  Устав Карлукского муниципального образования:
1.1. Пункт 5 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, и обеспечение безопасности дорожного движения, на них включая создание и обеспечение парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области пользования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»

1.2. Статью 8 Устава дополнить пунктом 6.2 следующего содержания:

«6.2) полномочиями в сфере водоснабжения и водоотведения, предусмотренными Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении;»

1.3. Пункт 11 статьи 8 Устава  изложить в следующей редакции:

«11) организация профессионального образования и дополнительного профессионального и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов представительных органов муниципальных образований, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений»;

1.4.  В абзаце 3 части 4 статьи 11 Устава после слов «Избирательную комиссию» дополнить словом «Иркутской»;

1.5.  В абзаце 2 части 3 статьи 24 Устава слово «контрольного» заменить словом «контрольно-счетного»;

1.6.  Статью 27 Устава дополнить частью 2.1 следующего содержания:

«2.1) Глава местной администрации должен соблюдать  ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами»;

1.7. В подпункте «д» пункта 2 части 2 статьи 35 Устава слова «собрании области» заменить словами «Собрании Иркутской Области»;

1.8. Статью 39 Устава дополнить частью 3.1 следующего содержания:

«3.1) Полномочия депутата Думы Поселения, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ»;

1.9. Статью 41 Устава дополнить частью 3.1 следующего содержания:

«3.1) Решение Думы Поселения о досрочном прекращении полномочий депутата Думы Поселения принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями Думы Поселения, то не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания»;

1.10. В части 2 статьи 44 Устава после слов «об учреждении соответствующего органа» дополнить словами «в форме муниципального казенного учреждения», после слов «об утверждении положения» дополнить словами  «, по представлению главы  местной администрации;

1.11. Часть 1 статьи 51 Устава изложить в следующей редакции:

«51) Глава Поселения, исполняющий полномочия председателя Думы, установленные  настоящим Уставом и решениями Думы Поселения, издает постановления и распоряжения по вопросам организации деятельности Думы Поселения, подписывает решения Думы Поселения»;

1.12. Часть 2 статьи 51 Устава изложить в следующей редакции:

«51) Глава Поселения, исполняющий полномочия Главы местной администрации, установленные федеральными законами и законами Иркутской области, настоящим Уставом, нормативными  правовыми актами Думы Поселения издает постановления местной администрации по вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Иркутской области, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации»;

1.13 Пункт 3 части 1 статьи 60 Устава изложить в следующей редакции: 

«имущество, предназначенное для осуществления  отдельных  государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления в случаях, установленных федеральными законами и законами Иркутской области, а также имущество, предназначенное для осуществления отдельных полномочий органов местного самоуправления, переданных им в порядке, предусмотренном частью 4 статьи 15 Федерального закона № 131-ФЗ»;

1.14. Часть 1 статьи 60 Устава дополнить пунктом 4 следующего содержания:

«имущество, необходимое для решения вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления федеральными законами и которые не отнесены к вопросам местного значения».

1.15.Пункт 34  статьи 6 Устава исключить.

1.16.В пункте 3 статьи 8 слова «формирование и размещение муниципального заказа» заменить словами «осуществление закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд».

1.17. Пункт 1 статьи 73 Устава изложить в следующей редакции:

«Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

1.18.Пункт 22 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре».(изменения вступают в силу с 1 июля 2014 года).

1.19. Подпункт 12 пункт 5 статьи 42 изложить в следующей редакции:

«Осуществление закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд».

          Других замечаний и предложений не подано.

Предложено проголосовать по следующим вопросам:

1. Одобрить проект внесения  изменений в   Устав Карлукского муниципального образования.

2. Рекомендовать  Думе Карлукского муниципального образования принять проект внесения  изменений в  Устав Карлукского муниципального образования.

Результаты голосования:

«За» - 22, «против» - 0, «Воздержались» - 0.

РЕШЕНИЕ:

1
Одобрить проект внесения  изменений в   Устав Карлукского муниципального образования.

2.Рекомендовать  Думе Карлукского муниципального образования принять проект внесения  изменений в Устав Карлукского муниципального образования.

Председатель собрания                                                 А.В.Марусов

Секретарь собрания                                                       О.В.Липницкая
