ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по внесению изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования
д. Карлук                                                                                                           17 февраля 2017 г.
                                                                                                                                         15-00
Место проведения: Иркутская область, Иркутский район, д. Карлук, ул. Гагарина, 2 

На общественных слушаниях присутствовали: 

Председатель-Марусов А.В., глава Администрации Карлукского муниципального образования;
Секретарь- Баянова Н.С., начальник организационно-технического отдела Администрации Карлукского муниципального образования;
Протасова М.В., генеральный директор ООО «ППМ «Мастер-План»;
Зашкина М.А., ведущий архитектор ООО «ППМ «Мастер-План»;
Банина О.В., начальник отдела территориального планирования КЭ и УМИ АИРМО;
Представители общественности в количестве 10 человек.

Повестка дня:

Рассмотрение проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования.
Регламент проведения публичных слушаний

- Вступительное слово скажет Марусов А.В.
-Докладчик по проекту от разработчика –  Зашкина М.А.
-Обсуждение Проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования.
Основание для проведения публичных слушаний:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Закон Иркутской области от 15.11.2006 № 77-ОЗ «О градостроительной деятельности в Иркутской области»

-Устав Карлукского муниципального образования;

- Постановление администрации Карлукского муниципального образования от  24.08.2016 № 205 «О подготовке проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования»;

- Постановление администрации Карлукского муниципального образования от  24.08.2016 № 206 «Об утверждении положения о комиссии по рассмотрению предложений о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки, по подготовке проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования, утвержденные решением Думы Карлукского муниципального образования № 14-58/дсп и № 14-59/дсп от 28.11.2013г.»;
- Постановление администрации Карлукского муниципального образования от 13.02.2017 № 28 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования».
Официальная публикация:

-Публикация в газете «Карлукский вестник» от 13.02.2017  № 3;

- Размещение на официальном сайте Карлукского муниципального образования;
- Демонстрационные материалы по проектам внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Иркутский район, д. Карлук, ул. Школьная, 1 А.
Слушали:  Марусова А.В.

Рассказано о целях и задачах проводимых слушаний, порядке их проведения и участниках слушаний. Отмечена значимость рассматриваемого вопроса о внесении изменений в   генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования.

Слушали: Зашкину М.А.

Ознакомила присутствующих с проектами внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования, положением о территориальном планировании, материалами по обоснованию внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования, графическими материалами-схемами, картами.
 Предложений и замечаний по проектам внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования не поступало.
Результатом публичных  слушаний является решение:

1. Признать публичные  слушания   по внесению изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования состоявшимся.
2. Одобрить проекты по внесению изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования
2. Направить главе Карлукского муниципального образования результаты публичных  слушаний   по внесению изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования и рекомендовать рассмотреть вопрос о направлении проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Карлукского муниципального образования в Думу Карлукского муниципального образования для утверждения.
Председатель публичных слушаний                                                                      Марусов А.В.

Секретарь публичных слушаний                                                                             Баянова Н.С.
