П Р О Т О К О Л   №2
Обсуждениядизайн–проекта дворовой территории по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской областив рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Карлукского муниципального образования на 2018-2022 годы»

18 января2018 годад. Карлук

Место проведения: здание администрации Карлукского муниципального образования

Начало обсуждения: 16-00 часов

Заказчик: администрацияКарлукского муниципального образования

Проектная организация:ООО «АРХИГРАД»

Предмет общественного обсуждения:дизайн–проекта дворовой территории по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской области 
Проведение общественных обсуждений: с материалами дизайн –проектаможно было ознакомиться в администрации Карлукского муниципального образования со дня его предоставления в администрацию Карлукского муниципального образования 09.01.2018 до проведения егообсуждения 18.01.2018.
Присутствовали:
1. Банина Олеся Вячеславовна – зам.главы администрации Карлукского МО, председатель общественной комиссии;

2. Бабенко Елена Геннадьевна – консультант организационно-технического отдела администрации Карлукского МО, член общественной комиссии;

3. Липницкая Оксана Владимировна - консультант организационно-технического отдела администрации Карлукского МО, член общественной комиссии;

4. Тюкавкина Ирина Анатольевна - депутат Думы Карлукского МО, член общественной комиссии;

5. Плавко Светлана Андреевна – депутат Думы Карлукского МО, член общественной комиссии;

6. Степанов Александр Викторович - депутат Думы Карлукского МО, член общественной комиссии.
Липницкая О. В.Добрый день! Сегодня состоится обсуждениепо дизайн–проектублагоустройства дворовой территории по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской области, вцелях повышения качества территории Карлукского муниципального образования и в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Карлукского муниципального образования на 2018-2022 годы», утвержденной постановлением администрации Карлукского муниципального образования от 15.12.2017 № 67-241/ДСП. 
В целях реализацииприоритетногопроекта «Формирование комфортной городской среды»ООО «АРХИГРАД» разработан дизайн–проект благоустройства дворовой территории по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской области. Для включения в софинансирование изобластного и местного бюджетов проектные материалы по благоустройству общественной территории должны пройти обсуждение общественной комиссии.
Обсуждение состоит из вступительного слова, ознакомления общественной комиссиис порядком и регламентом обсуждения; доклада председатель общественной комиссии; выступления, обсуждениядизайн–проектаобщественной комиссией; подведения итогов. Продолжительность обсужденияограничивается следующим образом: выступление с докладом -до 20 минут; выступление членовобщественной комиссии, обсуждение -до 25 минут; подведение итогов-до 5 минут.С докладом об основных принятыхрешениях по благоустройству дизайн–проекту благоустройства дворовой территории по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской областивыступит Банина Олеся Вячеславовна.
Каждый участник общественного обсуждения имеет право на одно выступление. По завершении обсуждений будут подведены итоги. На заседании общественной комиссииведется протокол. Протокол подписывается председателем и членами комиссии. Слово предоставляется Баниной О. В.– заместителю Главы администрации Карлукского МО, председателю общественной комиссии:«Вашему вниманию представлен дизайн–проектдворовой территории по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской области. Для участия в программе «Формирование комфортной городской среды»наиболее востребованным местом была выбранадворовая территория по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской области. В 2018 году по муниципальной программе «Формирование современной городской среды Карлукского муниципального образования на 2018-2022 годы», утвержденной постановлением администрации Карлукского муниципального образования от 15.12.2017 № 67-241/ДСП,на благоустройство общественной территориивыделена сумма в размере 650 тыс. рублей. Также была определена территория под благоустройство и разработаны проектные решения. А сейчас, более подробно о том, что планируем выполнить в текущем году. В целях благоустройства предусмотрена планировка территории, установка ограждения, устройство освещения и асфальтового покрытия. На территории благоустройства планируется размещениедетской игровой площадки, малых архитектурных форм, разбивка газона. Использование дворовой территории предусмотрено как в летний, так и зимний периоды.Благоустраиваемая территорияобозначена на схеме перед вами. Думаю, что данный дизайн-проект соответствует предъявляемым требованиям к оценке общественной   комиссии, а именно:

1) профессионализм, способность творческого осмысления задачи и целей конкурса;

2) композиционное    и    художественное    единство, целостность    общего архитектурного решения;

3) экономическая целесообразность;

4) повышенность уровня комфорта городской среды;

5) оригинальность предложенных элементов функционального наполнения;

6) возможность реализации дизайн-проекта;

7) возможность отдыха на территории;

8) возможность круглогодичного функционирования;

9) рациональность использования рекреационного пространства.
Если вопросы по дизайн–проекту благоустройства дворовой территории по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской области отсутствуют, прошу перейти к оценке проекта и выставлению баллов.
Подведение итогов:

Уважаемая общественная комиссия, большое спасибо за участие. Дизайн–проект благоустройства дворовой территории по адресу: пер. Фабричный, 7 в д. Карлук Иркутского района Иркутской области получил по итогам подсчета общего количества баллов, выставленных членами общественной комиссии, 54 балла. Дизайн–проект единогласно признан победителем. Прошу считать данноезаседание общественной комиссии состоявшимся и закрытым. 

Подписи:

Банина О. В.
Бабенко Е. Г. 
Тюкавкина И. А.
Плавко С. А.

Степанов А.В. 

Протокол вела: 

Липницкая О. В.
