ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Электрическая сеть д.Карлук» 
	д.Карлук 
	                             21 декабря 2018 года 

                                15 часов 00 минут


Место проведения: Иркутская область, Иркутский район, д.Карлук, ул.Школьная, 1 «А», здание администрации Карлукского муниципального образования

На общественных слушаниях присутствовали: 
Председатель – Марусов Александр Васильевич, глава администрации Карлукского муниципального образования;

Секретарь – Бабенко Елена Геннадьевна, консультант администрации Карлукского муниципального образования;

Никитина Любовь Анатольевна – заместитель генерального директора ООО «СИБПРОЕКТСТРОЙ». 

Представители общественности в количестве 5 человек

Повестка дня:
Рассмотрение проекта планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Электрическая сеть ДНТ «Пирс» второй пусковой комплекс»
Регламент проведения публичных слушаний

- Вступительное слово – А.В.Марусов

- Докладчики по проекту от разработчика – Л.А.Никитина
- Обсуждение проекта  планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Электрическая сеть ДНТ «Пирс» второй пусковой комплекс»
Слушали: Марусова А.В. 

- Поступило заявление от ООО «СИБПРОЕКТСТРОЙ» с просьбой о принятии решения об утверждении проекта планировки и межевания территории в соответствии со ст.45 Градостроительного кодекса РФ для строительства линейного объекта «Электрическая сеть ДНТ «Пирс» второй пусковой комплекс». 
Выступил: Никитина Л.А., заместитель генерального директора ООО «СИБПРОЕКТСТРОЙ» с докладом  по проекту планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Электрическая сеть ДНТ «Пирс» второй пусковой комплекс».

Слушали: Марусова А.В.

- Предлагаю утвердить проект планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Электрическая сеть ДНТ «Пирс» второй пусковой комплекс».

Результаты голосования:

«За» - 5, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Решили:
1. Признать публичные слушания по проекту планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Электрическая сеть ДНТ «Пирс» второй пусковой комплекс» состоявшимися.

2. Заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Электрическая сеть ДНТ «Пирс» второй пусковой комплекс» участниками публичных слушаний одобрено и рекомендовано к утверждению. 

Председатель Марусов А.В. поблагодарил всех участников за участие в обсуждении вопроса и объявил публичные слушания закрытыми.

Председатель публичных слушаний                           А.В.Марусов


Секретарь                                                                      Е.Г.Бабенко
