Праздник спорта и здоровья.

   Ежегодно во вторую субботу августа в России отмечают День физкультурника, отмечается он в России с 1939 года. Это праздник для всех, кому нравится спорт - не учитывая возраст и профессию. По нашей стране праздник физкультуры и спорта шагает под лозунгом «В здоровом теле - здоровый дух» - и это понятно, ведь здоровый образ жизни - это во многом успех дальнейшего счастливого существования человека. Хочется отметить, что развитию физкультурно-оздоровительной работы в нашем муниципальном образовании  уделяется большое внимание. Поэтому 11 августа те, кто неравнодушен к спорту, приняли участие в мероприятии, посвященному Дню физкультурника. Спортивный праздник начался с торжественного открытия, где с поздравительной речью к присутствующим обратились заместитель главы Карлукского муниципального образования Банина Олеся Вячеславовна и начальник отдела по работе с территориями Максимова  Светлана Александровна. Они отметили, что занятия спортом способствуют укреплению здоровья, помогают вести активный образ жизни, и настойчиво идти к поставленным целям. 

    Утренняя гимнастика, та самая, которая в Советском Союзе была неотъемлемой частью жизни, уже стала традицией и все от самых маленьких до людей почтенного возраста выполняли  движения за диктором радиотрансляции Николаем Гордеевым. И вот так на позитивной ноте организаторы праздника перешли к поздравлениям. В честь Дня физкультурника всех тех, кто пропагандирует здоровый образ жизни, талантливых тренеров, преподавателей физической культуры  Баянова В.В., Мисюркеева М.И., Банщикову М.В., Добыша А.С., Кустову  Э.Э, Кудаеву И.Г., Малахову Т.В. наградили грамотами администрации Карлукского МО и подарками. Поздравили пожилых людей, которые защищают честь нашего муниципального образования на районных спартакиадах пенсионеров. Поздравили и наградили наших спортсменов-победителей различных районных и областных соревнований 2017-2018гг., лучшим игроком спортивного сезона 17-18гг. признан Иванов Сергей. Далее  на нескольких площадках проходили соревнования по разным видам спорта: мини-футболу, волейболу, городошному спорту и веселые старты.  Все участники спортивных состязаний  получили заряд бодрости и хорошего настроения, а победители и призеры – заслуженные награды.
     День физкультурника уже стал традиционным у нас в Карлуке, и поэтому мы выражаем огромную благодарность всем, всем, всем, кто принял участие в нашем мероприятии! Мы ждем Вас в следующем году.
Беляева Анна.
