10000 шагов к здоровью
В субботу 5 октября, Карлукчане в - первые присоединились к Всероссийской акции «10000 шагов к здоровью», которая основана на рекомендациях Всемирной организации здравоохранения проходить в день от 6 до 10 тысяч шагов для поддержания минимума нормальной физической активности человека, и с целью популяризации здорового образа жизни среди различных слоев населения и пропаганды двигательной активности. Осенняя акция была приурочена к Всемирному дню сердца. 

С приветственным словом к собравшимся обратился Глава Карлукского муниципального образования Марусов Александр Васильевич: «Мы сейчас живем в очень напряженном ритме, занятость у населения очень высокая, поэтому акция «10000 шагов к здоровью» позволяет сделать то, на что у нас обычно не хватает времени - просто пройтись пешком. А ведь обычная ходьба является эффективным средством долголетия и сохранения здоровья».

Маршрут проходил от стадиона до озера Сачковского, где участники акции устроили привал с чаем и дружескими беседами. Акция «10000 шагов к здоровью» состоялась и каждый получил возможность сделать свой выбор в пользу здоровья, в пользу пеших прогулок и здорового, активного образа жизни.
