СПАРТАКИАДА ПЕНСИОНЕРОВ

17 сентября в Никольске прошла Спартакиада пенсионеров Иркутского района. Участники из 17 муниципальных образований Иркутского района в возрасте от 55 лет и старше у женщин и свыше 60 лет у мужчин соревновались между собой в шести видах состязаний. Программа соревнований включала в себя игровую эстафету, настольный  теннис, пулевую стрельбу, дартс, эстафету 4х100 и творческий конкурс веселые частушки на спортивную тему. У всех участников было отличное настроение, спортивный азарт и настрой на победу. Команды, занявшие с первое по третье места в общекомандном первенстве, награждены кубками и грамотами. Также победители личных первенств в отдельных видах программ награждены призами, медалями  и грамотами.

Наши спортсмены – ветераны в составе: Кустова Эрна Эдуардовна, Мисюркеев Михаил Иннокентьевич, Бутакова Лидия Алексеевна, Седых Николай Дмитриевич, Глоба Нина Прокопьевна, Черных Любовь Александровна, Мавлютова Галина Александровна, Юрина Ирина Гурьевна заняли вторе место! А поддержать нашу команду и выступить с номером художественной самодеятельности поехал наш коллектив «Русская душа».
Подобные мероприятия - это прежде всего, праздник, это встреча с друзьями и общение, заряд энергией и позитивом и в таких соревнованиях нет проигравших, здесь все победители, каждый из участников является примером для подражания.  
Своими впечатлениями поделился Баянов Валентин Викторович, благодаря которому наша команда попала в число победителей: «Спартакиада – это пример людей старой закалки. За плечами ветеранов долгая жизнь с радостями и трудностями, потерями и удачами. Но они не потеряли интерес к жизни, по-прежнему бодры и энергичны. Силе духа и оптимизму наших спортсменов могут позавидовать даже молодые, и мы призываем всех заниматься спортом, укреплять своё здоровье, развивать силу и выносливость».
