«Музыка весны»

Они всю жизнь нам солнцем ярким светят

И как сказал восторженный поэт

Без женщин разве можно жить на свете

Без женщин жить нельзя на свете нет

Предпраздничный день, 6марта2018 г. начался ярко, солнечно и торжественно. В очередной раз односельчане собрались праздновать Международный женский день в стенах актового зала Карлукской школы.Концерт проходил в формате «Поздравление прекрасной половины Карлука от мужчин». И действительно, само мероприятие прошло без участия женщин, все дамы были на этом концерте почетными гостями.

Перед концертом, гостей ожидал сюрприз. На входе в актовый зал, каждой гостье вручали небольшой, но приятный подарок – тюльпан. 
Пока гостьи занимали свои места в актовом зале, на сцене выступал вокально-инструментальный ансамбль Робус, исполнивший популярные песни в качестве подарка для зрителей. В начале концерта, вместе с ведущими вышел на сцену глава Карлукского МО Марусов Александр Васильевич, который провел церемонию открытия концерта и поздравил всех присутствующих женщин с праздником!

Зрителей порадовали разнообразные номера концертной программы, в которой приняли участие артисты, как родного села, так и приглашенный гость Александр Виноградов, который ранее уже был отмечен жителями Карлука своим ярким выступлением на «День матери». Концерт  открылДемидов Александр, руководитель ансамбля народной песни «Русская душа». Очень трогательно выступили воспитанники детского сада «Солнышко» с поэтическим поздравлением и трио «Сюрприз» детской музыкальной школы. Геннадий Ченских своей песней о женщинах произвел фурор.  Ученики Карлукской школы исполнили в качестве поздравления два оригинальных танца с долькой юмора. Жарков Артемий прочитал прекрасное стихотворение, звучали душевные, лирические песни в исполнении наших вокалистов.
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