День матери.

    Уже давно в России вошло в традицию праздновать в конце ноября Международный День матери. Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Этот праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

    В нашем муниципальном образовании этому празднику также уделяется особое внимание. 24 ноября муниципальное учреждение культуры «Социально-культурный центр» Карлукского  МО собрал в актовом зале школы около 200 матерей, желающих посетить праздничный.  Любимых и дорогих женщин с праздником поздравляли, не только взрослые, но и дети. Малыши из детского сада «Солнышко» представили нашему вниманию замечательный номер «Ладошки», а хор «Вдохновение» под руководством Загвоздиной Л.А. исполнил трогательную песню «Мама». Карлукским мамам подарили свои вокальные композиции ансамбль «Русская душа», ВИА «Робус», Ченских Раиса, Белянская Елена, солисты фольклорного ансамбля «Ладушки» Карлукской музыкальной школы. Не остались в стороне от поздравлений и мужчины. Олег Татауров и дебютант Александр Виноградов также порадовали наших мам своими концертными номерами. Ну, и конечно же хореографические номера яркие и веселые в исполнении ансамбля «Рябинушка» и танцевальной студии «New Motion».
    Праздничный вечер пролетел очень быстро, совсем не хотелось уходить, но дома ждали любимые дети, мужья. Праздники всегда заканчиваются, а почетное звание «Мама» останется навечно. И нам бы хотелось, что бы каждый человек, будь то ребенок или взрослый, нес в своей душе единственный и неповторимый образ – образ мамы, которая все поймет, простит, всегда пожалеет и будет беззаветно любить несмотря ни на что, которая возьмет на себя ответственность быть с ребенком и в горе и в радости.
  С праздником наши дорогие, любимые и нежные мамы!
«Мама» - это первое слово, которое мы произносим.
Мама - это человек, которого мы зовем, когда нам плохо, и когда нам хорошо.
Мама - это человек, с которым мы в первую очередь делимся всеми секретами.
Мама – это человек, который навсегда остается нашей первой и главной любовью.
Мама, Мамочка, Мамуля - женщина, которая каждую минуту оберегает нас от невзгод.
А.Беляева.
