Зеленая  палочка  муравьиного  братства
 Для  детей,  посещающих  лагерь  дневного  пребывания,  работники  Дома  культуры  провели  следующие  мероприятия:
В  канун дня  рождения  А.С. Пушкина  5 июня  библиотекарь  Каращупова  Н.Н.  рассказала  ребятам  о  детских  годах  великого  русского  А.С. Пушкина,  о  том,  как  рос,  чему  учился,  чем  занимался  поэт  в  детстве. Какое  влияние  на  него  оказали  его  бабушка  Мария  Александровна  и  няня  Арина  Родионовна.  Как  встречи  с  русскими  поэтами  Жуковским,  Батюшковым,  историком  Карамзиным  повлияли  на  мировоззрение  и  становление  будущего  поэта.

Затем для  детей  была  проведена   видеовикторина    «Сказки  Пушкина».  Дети  смотрели отрывки  из  мультфильмов  по  сказкам  Пушкина  и  отгадывали  из  какой  сказки  данный  отрывок.  

  Викторина  показала,  что  дети  достаточно  хорошо  знают  сказки  великого  поэта.  С  удовольствием  декламируют  его  стихи.  

В  заключение  посмотрели  «Сказку  о  мертвой  царевне  и  семи  богатырях»

О  детских  годах  великого  русского  писателя  Льва  Толстого,  которому  в  августе  исполняется  190  лет  со  дня  рождения ,   13  июня   рассказала  детям  библиотекарь  Каращупова  Н.Н.

Несмотря  на  то,  что  Лев  Николаевич  рано  остался  сиротой,  он  не  был  несчастлив  в  детстве.  Была  дружная  семья,  замечательные  братья.  Три  брата:  Николай,  Дмитрий  и  Сергей,  которые  очень  любили  самого  младшего  Левушку,  вместе  они  создали  свое  «муравьиное  братство»,  законам  которое  следовали  всю  жизнь.  Вместе  искали  зеленую  палочку  на  которой  записан  секрет  человеческого  счастья.  Будучи  в  преклонном  возрасте  Лев  Толстой  завещал  похоронить  себя  на  том  месте,  где  они  искали  зеленую  палочку.  Его  воля  была  выполнена.  

Нет  на  свете  такой  зеленой  палочки,  которая  сделает  всех  счастливыми.  Но  мечта  всегда  окрыляет,  делает  нашу  жизнь  осмысленней  и  прекрасней.  Своими  книгами  Лев  Толстой  говорит  об  этом.
Лев  Толстой  кроме  серьезных  философских  книг  писал  книги  для  детей.  В  заключение  дети  посмотрели  мультфильмы  по  рассказам  Толстого  «Прыжок»  и  «Желтухин». 
Еще 13 июня работники Дома культуры провели для детей летнего лагеря дневного пребывания веселый флешмоб. Дети с удовольствием поучаствовали в зажигательных танцах.
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