Убежим от склероза

Первый фестиваль скандинавской ходьбы «Убежим от склероза» состоялся в поселке Большая Речка 22 августа. В нем приняли участие более 140 людей старшего возраста из 14 муниципальных образований района. Команду нашего муниципального образования представили: Бутакова Лидия Алексеевна, Кузнецова Любовь Алексеевна, Черных Любовь Александровна, Глоба Нина Прокопьевна, Беляева Дина Георгиевна, Кузнецова Галина Ивановна, Виноградова Людмила Владимировна, Татьяна Леонтьевна, Малыгина Анна Дмитриевна, Глызина Зинаида Никитична, Мавлютова Галина Александровна, Полянская Екатерина Ивановна.
На фестивале каждая из команд, представляющая свой муниципалитет, показала «Визитную карточку». В рамках мероприятия президент ассоциации «Байкальской федерации скандинавской ходьбы» Андрей Кудаев познакомил всех участников фестиваля с правильной техникой скандинавской ходьбы. Главным событием стал марафон на дистанцию 1,5 км. По его завершении участников ждал квест «Старинные игры наших предков».

- Нашей группе здоровья уже 7 лет. Мы постоянно участвуем в районных фестивалях и спартакиадах. Очень приятно, что теперь и у нас в районе проходят массовые мероприятия для людей старшего возраста, которые объединяют и заряжают энергией, - рассказала председатель совета ветеранов Карлукского МО Бутакова Л. А.
Все команды награждены кубками и грамотами. Организатором мероприятия выступил комитет по социальной политике администрации Иркутского района.

