День Города

Атмосфера детства, радости и веселья. Иркутск  отпраздновал 356 День Рождения. Самым ярким действом праздника, конечно же, стало карнавальное шествие, которое собрало порядка шести тысяч человек. 88 команд подготовили костюмы и образы, а 3 июня прошли по улице Карла Маркса. 2017 год администрацией города объявлен Годом Иркутской семьи, поэтому основная тема костюмированного шествия: «Иркутск - одна большая семья!» 

Выстраиваться колонны начали с восьми утра. Народу было столько, что заняты были целых две улицы и в ожидании начала праздника все участники танцевали и заряжались хорошим настроением. Среди ярких и красивых колонн второй год были и мы- жители Карлукского муниципального образования, второй раз мы поздравили Иркутск с Днем рождения! Нашим девизом стали следующие слова:

Семьи разные нужны

Семьи разные важны!

Будь здоров-всегда здоров!

Гимн веселых докторов.

Для защиты всей страны

Нам военные нужны!

Очень важен в жизни спорт

Достигать во всем рекорд!

Бизнесменов тяжкий труд-

Стране налоги отдают!

В магазине каравай,

Хлеборобу честь отдай!

Педагоги, повара

Дружно крикнем  Всем УРА!!!

Поэтому среди нас были и доктора и повара и военные со спортсменами- мы отдали дань памяти профессиональным семейным династиям Иркутского района.

Светило солнце, сгущались тучи - во время карнавала дождь начинал идти трижды. Однако праздника это не испортило, и наградой нам было отличное настроение, позитивный настрой и понимание того, что мы и в самом деле одна большая семья!

Хотим поблагодарить Администрацию Карлукского МО и Владимира Рожкова за финансовую поддержку.

А. Беляева
