День физкультурника 2017

  Ежегодно во вторую субботу августа в России отмечают День физкультурника. Это праздник тех, чья жизнь связана со спортом - тренеров, учителей физкультуры, спортсменов, тех, для кого занятия физкультурой и спортом неотделимы от крепкого здоровья и отличного настроения, от возможности развивать свои способности и волю к победе, и тех, кто любит спорт – вне зависимости от профессии и возраста- любителей физкультуры. Хочется отметить, что развитию физкультурно-оздоровительной работы в нашем муниципальном образовании  уделяется большое внимание. Поэтому 12 августа те, кто неравнодушен к спорту, приняли участие в мероприятии, посвященному Дню физкультурника. Спортивный праздник начался с торжественного открытия, где с поздравительной речью к присутствующим обратились глава Карлукского муниципального образования Марусов Александр Васильевич и начальник отдела по работе с территориями Максимова  Светлана Александровна. Они отметили, что занятия спортом способствуют укреплению здоровья, помогают вести активный образ жизни, и настойчиво идти к поставленным целям. 

    Утренняя гимнастика, та самая, которая в Советском Союзе была неотъемлемой частью жизни, уже стала традицией и все от самых маленьких до людей почтенного возраста выполняли  движения за диктором радиотрансляции Николаем Гордеевым. Порадовал своим выступлением и коллектив «Русская душа», исполнив песню о Карлукских спортсменах, а ВИА «Робус»  подарил участникам и гостям праздника концертную программу. И вот так на позитивной ноте организаторы праздника перешли к поздравлениям. В честь Дня физкультурника всех тех, кто пропагандирует здоровый образ жизни, талантливых тренеров, преподавателей физической культуры  Мисюркеева М.И., Банщикову М.В., Добыша А.С., Кустову  Э.Э, Баянова В.В., Кудаеву И.Г., Малахову Т.В. наградили грамотами администрации Карлукского МО и подарками, отметили наше подрастающее поколение, молодых людей и девушек, которые в 2016-2017 гг. успешно прошли Комплекс ГТО.  Это Веселов Александр, Ямпольская Анастасия и Третьяк Дмитрий- бронзовый значок ГТО. Серебряный значок ГТО получили– Шелемина Надежда, Токарева Анна, Волкова Олеся, Глызин Виктор, Белянский Егор, Гилишев Антон, Денисов Илья, Пряников Степан, Ишимцев Денис, Борисов Роман, Москалев Данил, Свешников Даниил.  И наконец золотого значка удостоены Синдоян Виктор, Соболева Виктория, Квашнин Данила! Поздравили пожилых людей, которые защищают честь нашего муниципального образования на районных спартакиадах пенсионеров.  Ну, а далее, желающие смогли посмотреть показательные выступления наших самых маленьких  спортсменов- футболистов, которым всего по 6-7 лет и посетить мастер-класс по городошному спорту, который провел Мисюркеев М.И.  На игровых же площадках прошли соревнования по мини-футболу и лапте, по поднятию гири и армрестлингу. Наши футболисты и лаптисты состязались  с гостями из Урика и Оека и стали победителями во всех возрастных категориях. В соревнованиях по поднятию гири среди детей 2-е место взял Старина Вадим, а Леванов Саша стал третьим. В армспорте среди женщин первой стала красавица Копылова Ирина. 

   Но любой праздник подходит к концу и мы еще раз поздравили  всех с самым полезным для здоровья днем - с Днем физкультурника! Пожелали всем собирать волю в кулак, находить хотя бы небольшие пространства в плотном графике, и несмотря ни на что заниматься физкультурой и спортом!

   Большую признательность хотим выразить Марусову Александру Васильевичу, Рожкову Владимиру Ильичу, Рожкову Сергею Владимировичу за финансовую поддержку и слова благодарности Шидагис Анне Михайловне и Ермиловой Марии за неоценимую помощь в организации и  подготовке праздничного мероприятия.
Беляева Анна 

