Статус детей войны

   Принят Закон Иркутской области от 15 июля 2013 года № 66-ОЗ «О статусе детей Великой Отечественной войны, проживающих в Иркутской области, и мерах социальной поддержки граждан, которым присвоен статус детей Великой Отечественной войны, проживающих в Иркутской области».

   Статус детей ВОВ имеют граждане Российской Федерации, родившиеся в период с 23 июня 1923 года по 2 сентября 1945 года и проживающие в Иркутской области, которым предусмотрены меры социальной поддержки:

- Ежемесячная денежная выплата в размере 383 рубля;

- внеочередной прием в государственные учреждения социального обслуживания Иркутской области;

- внеочередное оказание медицинской помощи.

   Для получения ежемесячной денежной выплаты необходимо обратиться в Управление министерство социального развития, опеки попечительства Иркутской области по Иркутскому району, по адресу г. Иркутск, ул. Дзержинского, дом 36, кабинет № 211, контактный телефон 703-456, с документами:

- паспорт (копия паспорта все страницы), заявление.

   В соответствии с пунктом 9 статьи 4 Закона Иркутской области № 66-ОЗ от 15.07.2013, если гражданин одновременно имеет право на одни и те же меры социальной поддержки по настоящему Закону и по другому правовому акту (за исключением случаев установления ежемесячной денежной выплаты в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»(в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне), меры социальной поддержки предоставляются по выбору гражданина либо по настоящему Закону, либо по другому правовому акту.

Закон вступает в силу с 1 января 2014 года.

