Душа  живая
Районный  конкурс  «Душа  живая»  прошел  18  ноября  в  селе  Ревякино.  Чтецы  из  Карлука  традиционно  принимали  в  нем  участие.  Темой  конкурса  стало  творчество  наших  сибирских  писателей  Валентина  Распутина  и  Александра  Вампилова,  и  было  посвящено  их  80-летию.  Тема  сложная,  требующая  внутренней  собранности,  понимания  сложного  мира  героев.  Нужно  отметить,  что  все  участники  конкурса  проявили   профессионализм, знание  и  понимание  темы,  показали  высокий  уровень  мастерства.  Карлукские  чтецы  выступили  очень  достойно.  Олег  Татауров  уже  второй  раз  с  удовольствием    участвует  в  этом  конкурсе.  На  этот  раз  он  выбрал  для  своего  выступления  рассказ  Александра  Вампилова  «Стоматологический  роман».  Немного  иронии,  немного  юмора,  харизма  чтеца и,  в  конечном  счете,  получается  живой,  узнаваемый  образ.  Зрители  в  восторге,  а   Олегу  большое  спасибо.
Иванова  Ирина  выступила  в  номинации  «Читаем  Распутина». Она  предстала  перед  зрителями  в  образе  старухи  Дарьи.  Мы  видим  Дарью  в  самый  драматический  момент  ее  жизни.  Она   навсегда  прощается  с родной  Матерой  и  обращается  к  своему  внуку  со  словами,  полными  любви,  жалости,  укора,  за  то,  что  не  сберегли  Матеру  и  словами  прощания  со  всеми.  Монолог  полон  трагизма,   скорби  и  боли,  за  то,  что  мы  теряем,  разрушая  и  затапливая  родные  могилы. 

  Хочется  еще  раз  выразить  благодарность  участникам  конкурса   за  неравнодушие,  за  готовность  представить  свою  деревню  в  районе  на  достойном  уровне,  за  патриотизм  и  за  любовь  к  искусству.
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