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Десять детей утонули в водоемах
Иркутской области за неделю
Вечером 2 июля 2013 гола дежурному по обеспечению безопасности на водных объектах Центра управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Иркутской области поступила информация о том, что в карьере поселка Смоленщина обнаружено тело ребенка.

Как оказалось, тело пятилетнего мальчика в воде увидели дети, отдыхавшие на берегу карьера с родителями. Они рассказали об этом взрослым, один из которых вытащил утонувшего мальчика на берег.

На руке погибшего был надет тапочек, неподалеку на воде был найден самодельный плот. Инспекторы ГИМС считают, что ребенок, скорее всего, опрокинулся с плота в воду и захлебнулся. Рассматриваются и другие версии случившегося.

Проверка продолжается, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Иркутской области. Уже установлено, что погибший проживал в благополучной семье, не состоявшей на учете в отделе по делам несовершеннолетних.

 Иркутск, 24 июня – АиФ-ВС. Пренебрежение правилами безопасности и невнимание к запретам МЧС от купания в необорудованных для этого местах каждый год приводит к трагедиям. Только с 19 по 24 июня в водоемах Приангарья утонуло 10 детей, сообщается на сайте МЧС Иркутской области. 

В Реке Эдучанка Усть-Илимского района утонула 12-летняя школьница, приехавшая на каникулы к бабушке. Недалеко от Нижнеудинского вагоноремонтного завода оставленный без присмотра взрослых погиб в воде 9-летний мальчик. В Усть-Кутском районе на реке Лена утонули восьмиклассник и семилетний ребенок. Ранее вода унесла жизни детей в Нижнеилимском районе — утонули 9-летний мальчик и 10-летняя девочка. 

Зачастую к гибели детей приводит халатность родителей, которые не воспринимают опасность воды серьезно. В Иркутской области в данный момент разрешено купание только в двух оборудованных для этого водоемах — это пруд Еловый г. Ангарска и акватория пляжа «Лагуна» близ Смоленщины Иркутского района. Мест же, где жители области купаются, зная об опасности наперед — более 100.

Сотрудники МЧС регулярно проводят рейды в местах неорганизованного отдыха, раздают памятки и делают внушение взрослым. Для избежание трагедий ни в коем случае нельзя оставлять детей на водоемах без присмотра. 

