Новый порядок принудительного изъятия земельных участков

В сентябре 2013 года вступит в силу Федеральный закон от 7 июня 2013 г. №123-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекc Российской Федерации и статью 3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Документ касается принудительного прекращения права на земельный участок. Суть изменений заключается в уточнении оснований и порядка прекращения права постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного владения, аренды земельным участком при их ненадлежащем использовании. На право собственности положения закона не распространяются.

В соответствии с поправками в Земельный кодекс РФ основаниями принудительного прекращения права земельным участком могут быть: ненадлежащее использование земельного участка, изъятие земельного участка для государственных или муниципальных нужд, иные предусмотренные федеральными законами случаи.

При этом, под ненадлежащим использованием земельного участка согласно изменениям понимается: грубое нарушение правил рационального использования земли (в том числе если участок используется не по целевому назначению или его использование приводит к существенному снижению плодородия сельскохозяйственных земель или значительному ухудшению экологической обстановки), порча земель, невыполнение обязанностей по рекультивации земель, обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв, невыполнение обязанностей по приведению земли в состояние, пригодное для использования по целевому назначению.

Земельный участок, предназначенный для сельскохозяйственного производства либо жилищного или иного строительства, может быть изъят, если он не используется в этих целях в течение трех лет. Однако в этот период не включается время, необходимое для освоения участка, а также время, в течение которого участок не мог быть использован по целевому назначению из-за стихийных бедствий.

Систематическая неуплата земельного налога больше основанием к изъятию земельного участка не является.

Изменениями, внесенными в Земельный кодекс РФ, установлено, что изъятию земельного участка должна предшествовать выдача предписания об устранении нарушений. 

Новым законом допускается внесудебный порядок прекращения права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком государственных или муниципальных учреждений и казенных предприятий, если ими не устранено ненадлежащее использование земельного участка. Решение об изъятии земельного участка у таких лиц будет принимать исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления. Аналогично происходит изъятие земель, ранее предоставленных унитарным предприятиям в постоянное пользование. Данный порядок не применяется в отношении государственных академий наук, созданных академиями наук и (или) подведомственных им учреждений. 

Порядок принятия органами власти решения об изъятии земельного участка устанавливается Правительством РФ. 

Во всех остальных случаях, а также до установления Правительством РФ порядка принятия органами власти решения об изъятии земельного участка, неисполнение предписания является основанием к обращению органа государственной власти или органа местного самоуправления в суд с требованием об изъятии земельного участка.

Определены сроки для обращения органов власти в Управление Росреестра с заявлением о государственной регистрации прекращения права на земельный участок. Такое заявление должно быть подано в течение десяти дней со дня принятия решения об изъятии земельного участка уполномоченным органом либо со дня вступления судебного решения в законную силу. 

В отношении земельных участках, записи о правах на которые в ЕГРП отсутствуют, предусмотрен иной порядок. 

Орган государственной власти или местного самоуправления обязан сообщить о прекращении права пожизненного наследуемого владения , права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком в налоговый орган по месту его нахождения и кадастровую палату в семидневный срок с со дня принятия решения об изъятии земельного участка уполномоченным органом либо со дня вступления судебного решения в законную силу. 

Следует иметь ввиду, что прекращение права на земельный участок не освобождает лиц, виновных в нарушении земельного законодательства от возмещения причиненного вреда.

Федеральный закон №123-ФЗ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru - 07.06.2013. 
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