Внимание: луговой мотылек

Луговой мотылек периодически дает вспышки массовых размножений и наносит огромный ущерб сельскому хозяйству. Широкий круг повреждаемых культур, размножение в нескольких поколениях, высокая вредоносность гусениц, реакция гусениц на факторы внешней среды и наличие постоянных резерваций в определенных регионах, способность бабочек к перелетам на большие расстояния и заселение огромных территорий в течение 2-3 дней – все это ставит лугового мотылька в число наиболее опасных вредителей. 

В настоящее время на отдельных участках растительности наблюдается отрождение гусениц  лугового мотылька. Отродившиеся гусеницы очень мелкие, трудно видимые. Взрослые - длиной до 35 мм, серо-зеленого цвета с продольными рядами темно-коричневых бляшек со щетинками. 

Гусеницы лугового мотылька развиваются в течение 12 – 22 дней, проходя 5 возрастов. Наиболее благоприятные условия для развития гусениц складываются при температуре воздуха ниже 25-30°С и относительной влажности 75-80 процентов. При температуре ниже 19°С большая часть гусениц погибает. 

При определении метода борьбы с луговым мотыльком необходимо помнить, что вредят не бабочки, а гусеницы. Борьба против бабочек не эффективна и бесполезна. При массовом лете мотылька необходимо ежедневно обследовать посевы сельхозкультур, и при обнаружении отродившихся гусениц принять меры к защите растений.

Различают три метода борьбы с вредителями:

АГРОТЕХНИЧЕСКИЙ – глубокая зяблевая вспашка, лущение стерни приводят к уничтожению зимующего запаса коконов. Борьба с сорняками в полях и на обочинах дорог, позволит снизить численность бабочек и отложенных яиц.

БИОЛОГИЧЕСКИЙ - использование биопрепаратов и энтомофагов (Битоксибацеллин, Лепидоцит, Фитоверм). Наиболее эффективны обработки против гусениц 1-3 возрастов.

ХИМИЧЕСКИЙ – Современный ассортимент инсектицидов позволяет за короткий промежуток времени снизить численность гусениц на 90-97 процентов (Кинмикс, Актелик, Фуфанон, Искра, Шарпей).
