ОТЧЕТ
о работе женсовета за 2013 год

Общественная организация женсовет была создана в  1970    году. Первым ее председателем на протяжении 25 лет была Тюрнева Лилия Михайловна.  Затем более 10 лет ее возглавляла Плавко Светлана Андреевна. В апреле 2013 года свою эстафету она передала мне, а сама возглавила общество инвалидов. В составе новой организации работают Круковская Наталья, Турчанинова Лариса, Белянская Елена, Яковлева Елена, Федина Алена. Это женщины,  которые работают  с  большим энтузиазмом, так как неоценимую поддержку нам оказывает администрация Карлукского муниципального образования и наши старшие наставники – совет ветеранов во главе с Татауровой Раисой Ефимовной.
На территории Карлукского муниципального образования
35 многодетных семей, в них  воспитывается  115  детей;

11 опекаемых семей, в них  13  детей;
2 приемные семьи, в них 3 ребенка;
Семьи, состоящие на учете в ОДН Иркутского района -  11 , в них  13 детей;
Детей, состоящих на учете в ОДН Иркутского района -  10 ;
Работа женсовета ведется в тесном взаимодействии с администрацией д.Карлук, Домом культуры, школой, советом ветеранов. 
За отчетный период нами была проделана следующая работа:

Посетили  17  неблагополучных семей, состоящих на контроле в администрации д.Карлук. В ходе посещений были обследованы жилищные условия, проведены профилактические беседы с родителями. 
В мае  семья Соболевой Ирины участвовала в районном конкурсе «Почетная семья» в номинации опекаемые и приемные семьи. Помощь в подготовке к конкурсу  оказал наш женсовет. В итоге эта семья заняла 3 место.
В июне женсовет совместно с работниками Дома культуры, школой и администрацией  провели замечательный праздник  для детей.
В день России мы оказывали помощь в организации проведения летних спортивных  Карлукских игр. 
В июле на центральной площади д. Карлук был проведен праздник в День, семьи, любви и верности. Молодые семейные пары приняли активное участие в параде колясок. Те, кто отметил свою первую годовщину совместной жизни, получили памятные подарки, добрые напутственные слова от семейных пар, проживших совместно 50 и более лет.
В августе мы посетили всех первоклассников с целью сбора информации о готовности к школе. Выявили одну семью, где родители не подали заявление в школу. Приняли участие в подготовке этого ребенка к учебным занятиям.

Участвовали в проведении акции «Школьный портфель».   16 первоклашек получили  наборы канцелярских принадлежностей.
В летний период  совместно с жителями д.Карлук наша организация  участвовала в строительстве детских площадок, субботниках.
В сентябре и октябре члены женсовета принимали активное участие в подготовке к праздникам День урожая, День пожилого человека, День матери. 
На протяжении всего времени совместно с депутатами местной Думы, работниками администрации, учителями  участвовали в рейдах по комендантскому часу, заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних. Женсовет постоянно контролируют семьи, где родители злоупотребляют алкоголем, а на детей не обращают внимания. Координированные усилия женсовета, школы, администрации села приносят положительные результаты.
В декабре принимали активное участие в новогодних мероприятиях. Это утренник для детей, не посещающих детский сад, конкурсно-игровая программа для ребят из многодетных и опекаемых семей.  65 новогодних подарков  от депутата Законодательного собрания Истомина Геннадия Васильевича мы вручили детям одиноких родителей, семьям, где трудная жизненная ситуация.
Чтобы придать нашим жителям праздничное новогоднее настроение, мы приняли активное участие в конкурсе «Новогоднее украшение Карлука» и в том, что в районном конкурсе  наше поселение заняло 1 место среди всех муниципальных образований Иркутского района, есть и наша заслуга.

 В центре внимания женсовета стоят вопросы семьи, материнства, воспитания подрастающего поколения. Чтобы улучшить свою работу, мы перенимаем положительный опыт других женсоветов, работающих в Иркутском районе. Дважды участвовали в районных конференциях общественников.
Проблем еще остается   много. И Женсовету предстоит еще многое сделать. На 2014 год составлен план работы, и все намеченные мероприятия мы постараемся выполнить. 
Спасибо за внимание.

