Открытие главной елки.
Новый год! Долгожданный и радостный праздник! И в дни новогодних праздников во всех городах, больших и маленьких населенных пунктах  проходят затейливые  карнавалы, звучит весёлая музыка, хлопают хлопушки, все поздравляют друг друга и дарят подарки, вихрь хорошего настроения подхватывает  жителей всех возрастов. Не стал исключением  и Карлукский Дом культуры, работники, которого  24 декабря организовали  на центральной площади торжественное открытие Новогодней елки. Мероприятие прошло за несколько дней  до Нового года, чтобы взрослые и дети заранее запаслись новогодним праздничным настроением, ведь каждый с нетерпением ждет праздника и чудес.

Главными гостями праздника стали, конечно же, дети.  Для них  мы подготовили развлекательную программу. Ребятишки водили хороводы, пели песни и читали стихи,  хлопали в ладоши и с удовольствием участвовали в играх. И конечно же, на праздник пришли Дед Мороз, Снегурочка, символы уходящего и наступающего года – петух и собака,  которые поздравили детей и взрослых.  Стихи, песни и веселые танцы, которые дети приготовили очень порадовали Деда Мороза и его друзей, за что и получили сладкие призы.   

     А в завершении праздника все, кто принял участие в конкурсе поделки «Новогодние фантазии»были награждены благодарностями и подарками. Конкурс прошел по трем номинациям: Семейная игрушка, здесь приняли участие семьи Горбуновых, Замятиных, Жилкиных, Кулавских и Пермяковых, дети до 10 лет это Левоковский Сема ему всего 2 года и 9 месяцев, Артем Замятин и Богомолова Настя, и дети старше 10 лет это сестренки Беляевы Лера и Соня, Котенко Саша, Богомолов Вова, Замятин Дима и Быкова Даша. Благодарим всехконкурсантов за участие в конкурсе за оригинальность, выдумку, креатив, творчество и фантазию при выполнении ярких, удивительных, сказочных игрушек.Все работы получились интересными и красочными!
За помощь в организации праздника благодарим  администрацию Карлукского МО, Степанова Александра, Татаурова Олега, Петрову Екатерину, Квашнину Настю и Беляева Тасю.
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