Прокуратура информирует

Не всякое примирение освобождает от уголовной ответственности

В любом преступлении, где появляется потерпевший как субъект уголовного процесса, публичному интересу всегда сопутствует частный интерес. Соотношение этих взаимосвязанных правоотношений делегирует право освобождения от уголовной ответственности виновного за примирением сторон. Основанием прекращения уголовного преследования и освобождения от уголовной ответственности является так называемый договор о мире, заключенный между лицом, привлекаемым к уголовной ответственности, и потерпевшим, что означает прекращение тяжбы без применения уголовно-правовых санкций.

Важно подчеркнуть, что при совершении преступлений с небольшой степенью общественной опасности, в содержании которых преобладает частный интерес, уголовное преследование по ним закон возложил на потерпевшего. В соответствии со ст. 22 УПК РФ именно потерпевший является самостоятельным обвинителем по делам частного обвинения. В отличие от этого, существуют уголовные дела, обладающие высокой степенью общественной опасности, в зависимости от которой подразделяются на дела частно-публичного и публичного обвинения, в которых вопрос виновности подсудимого доказывает государство, в лице своего представителя - прокурора. 

По уголовным делам частного обвинения согласно ч. 2 ст. 20 УПК РФ заявление потерпевшего о примирении для суда носит императивный (обязательный) характер, равно как и отказ потерпевшего от обвинения. Что касается уголовных дел частно-публичного обвинения, то прекращение уголовного дела и уголовного преследования за примирением сторон - право органов предварительного расследования и суда. При этом суд должен убедиться в виновности лица, подлежащего освобождению от уголовной ответственности в совершении преступления, а также в том, что между участниками уголовного процесса примирение действительно состоялось. Для этого в материалах уголовного дела должны быть соответствующие доказательства. 

По делам частно-публичного обвинения соглашение сторон о примирении приобретает форму двустороннего договора, заключенного между виновным и потерпевшим на законных основаниях, к которым относятся, в частности, добровольность заключения соглашения, обусловленность вреда конкретным преступлением, соответствие размера вреда требованиям реальности. Это означает, например, что в случае причинения потерпевшему физического вреда сумма расходов по восстановлению здоровья должна подтверждаться документально. Что же касается денежной компенсации морального вреда, то для определения ее размера Верховный Суд РФ рекомендует учитывать характер причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, степень вины причинителя вреда, руководствуясь при этом требованиями разумности и справедливости.

Природа физических и нравственных страданий должна устанавливаться судом с учетом фактических обстоятельств, при которых причинен моральный вред: поведение подсудимого после совершения преступления (например, оказание помощи потерпевшему), индивидуальные особенности потерпевшего (возраст, состояние здоровья, поведение в момент совершения преступления), а также другие обстоятельства, например, потеря работы. Имущественный вред, как правило, возмещается в полном объеме.

Однако на основании ст. 409 ГК РФ возможно прекращение материальных отношений отступным (уплаты денег, передачи имущества и т.п.). При этом требование о необходимости возместить причиненный ущерб в полном объеме остается на усмотрение суда. Не является исключением и прощение долга в соответствии со ст. 415 ГК РФ. Оно, как правило, выражается в отсутствии претензий и отказе от подачи иска о возмещении ущерба. В то же время указанные варианты не исключают права виновного и потерпевшего самим определять способ и размер возмещения в разумных пределах. Все зависит от конкретной ситуации, обусловленной совершенным преступлением. 

Подведём итог всему вышеизложенному. В соответствии со ст.25 УПК РФ, прекращение уголовного в связи с примирением сторон возможно лишь в случае, если виновное лицо примирилось с потерпевшим и загладило причинённый ему вред. 
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