Триколор страны родной.

Флаг для нас - не только один из символов, это наша гордость и наша любовь! Особую гордость вызывает у нас флаг, когда побеждают наши спортсмены, когда трибуны стадионов окрашивает триколор - символ единства, независимости и свободы нашего Отечества. С каждым годом День Государственного флага становится все более значимым праздником для граждан нашей страны, для тех, кто чтит ее славную историю, многовековые традиции, верит в ее будущее, поэтому торжественные мероприятия, посвященные Дню Государственного флага, проходят по всей стране- в каждом городе, районе, поселке, и в самых разных учреждениях. Мы же решили сходить в детский сад к воспитанникам подготовительной группы и рассказать им, что это за праздник такой День Российского флага. Дети с удовольствием послушали рассказ о том, что  Россия страна необыкновенная, что когда на Дальнем Востоке встает солнце и начинается утро, на Западе еще вечер. Когда на юге тепло и цветут сады,  на Севере трещат морозы и лежит снег. Что каждая область России замечательна своей природой, своей народной культурой, трудом и достижениями людей.

На вопрос есть ли у Росси свой флаг и, какого он цвета дети ответили дружно и хором и рассказали, что означают эти три цвета, что белый цвет – это березка. Синий – неба цвет. Красная полоска – солнечный рассвет. А после сказки о том, как природа выбирала цвета для флага, читали стихи о Родине.

Воспитанники старшей и подготовительной группы частые гости на наших познавательных и развлекательных мероприятиях, мы же у них в гостях были в первый и надеемся не в последний раз. Очень приятно было увидеть, что дети, как один встали,  когда зазвучал Гимн Российской Федерации,  как отвечали на вопросы. Хочется пожелать им быть такими же любознательными и активными, а воспитателям Прокопьевой Людмиле Михайловне и Соболевой Ирине Николаевне пожелать удачи в воспитании маленьких непосед.
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