Отчет
Работу Совета ветеранов курирует руководитель отдела по связям с общественностью районной организации Любовь Валентиновна Медведева. Работаем в сотрудничестве с Администрацией Карлукского МО во главе с Александром Васильевичем Марусовым. Налажены рабочие отношения с пенсионным отделом и соцзащитой района.
В Карлукском МО всего пенсионеров 516 человек, из них:

по старости – 447 человек;

по инвалидности I, II и III групп – 310 человек;
тружеников тыла – 14 человек;
ветеранов труда – 274 человека;
детей реабилитированных – 4 человека;
Дети войны – 194 человека

участники ВОВ – 1 человек

участники боевых действий Чечни и Афганистана – 15 человек;
вдовы участников ВОВ – 4 человека.
Одиноких, престарелых, инвалидов по общему заболеванию, не имеющих близко живущих родственников – 5 человек. Их обслуживает соцработник, который приходит к каждому из них по два раза в неделю, для того чтобы сделать уборку в квартире, принести дрова и воду, если это частный дом, сходить в магазин за продуктами, в аптеку, при необходимости, вызвать врача.
Совет ветеранов работает по плану, который составляется в январе на первом заседании Совета на предстоящий год.

Средства на покупку подарков и открыток выделяет Администрация Карлукского МО – по 350 рублей на человека.

В День Защитника Отечества Поздравили открытками мужчин – тружеников тыла.

Заседание клуба «Мои года – мое богатство» прошло в формате тематического вечера «70-летие Сталинградской битвы», который провели зав. библиотекой Н.Н. Каращупова и М.Г. Дементьева.

В марте провели вечер отдыха, посвященный Международному женскому дню 8 Марта, на который были приглашены наши любимые мамы и бабушки. Был подготовлен концерт хора «Русская душа» (художественный руководитель Петрова В.М.), Загвоздина Л.А., Дементьева М.Г.

Заседание клуба «Мои года – мое богатство» на тему «У самовара» - все о чае и блинах, старинные рецепты блинов и чаи на травах.
В проведении праздника Масленица члены Совета ветеранов принимали активное участие.

В апреле, в преддверии Победы, провели вечер-встречу с ветеранами войны, тружениками тыла, пригласили детей войны. Темы вечера «Воспоминание», «Судьба моя – биография нашей деревни». Встреча прошла интересно, с активным участием гостей, хор «Русская душа» исполнил песни военного времени.

Члены Совета ветеранов посетили участников войны, тружеников тыла, вдов участников ВОВ, обследовали условия жизни, узнали просьбы и пожелания. По мере возможности помогли.
В подготовке празднования Дня Победы разносили приглашения на митинг, больным и престарелым – поздравления, Георгиевские ленточки и подарки от Администрации Карлукского МО. Поздравления от президента России, губернатора Иркутской области, мэра Иркутского района были вручены лично каждому адресату.

Провели праздничную встречу с ветеранами ВОВ, вдовами и детьми войны. Ветераны вспоминали свою трудную жизнь во время войны, а дети войны свое взрослое детство. Силами Администрации Карлукского МО был накрыт богатый стол, вручены ценные подарки. Был подготовлен большой концерт. Все присутствующие благодарили Александра Васильевича Марусова и спонсоров, кто с таким вниманием подарил радость встречи пожилым ветеранам.
Заседание клуба «Мои года – мое богатство». Тема «Песни о России, родном Приангарье, о людях, любящих свой край». Песня «Как не любить мне эту землю» звучала в исполнении хора «Русская душа».
Хор «Русская душа» выступал в доме престарелых в рп. Маркова, своими песнями доставили пожилым людям много приятных минут.

В июне в праздник Троицы, когда особо чествуется «Красавица березка – символ земли русской» был организован выезд членов Совета ветеранов на природу, на о. Байкал.

В День памяти  и скорби прошло заседание клуба «Мои года – мое богатство» на тему «История одного стихотворения «Жди меня»» К. Симонова. Очень интересно провела зав. библиотекой Н.Н. Каращупова. После заседания возложили цветы к памятнику.
Все члены Совета ветеранов провели большую работу по сбору информационного материала для оформления альбомов «Моя деревенька. История села», «Моя семья в годы ВОВ», «Труженики  тыла», «Участники ВОВ». Красиво, грамотно, со знанием дела оформила альбомы М.Г. Дементьева. Большую помощь оказали зам. главы Администрации Карлукского МО С.Ю. Ермолина и зав. библиотекой Н.Н. Каращупова.

Все члены Совета ветеранов участники хора «Русская душа» ездили на о. Байкал на районный фестиваль «Русская березка».
В июле чествовали семейные пары, прожившие 50 и более лет в браке. Составили фотоальбом.

В августе прошел конкурс «Лучшая усадьба», в котором приняли участие многие пенсионеры: М.Г. Дементьева, Н.И. Касьяненко, Л.С. Филимонова, Г.А. Садовская. 

На районный конкурс подала заявку и заняла 1 место Касьяненко Н.И. с получением ценного подарка.

В сентябре провели заседание клуба «Мои года – мое богатство» на тему «Нам зима не страшна». Члены клуба делились своими рецептами заготовок, засолок, маринования.

Приняли активное участие все члены Совета ветеранов и многие пенсионеры в празднике «Урожай 2013». Заняли 1 место – Мария Григорьевна в костюме «Перца» защищала блюдо пенсионеров и получила титул «Мисс Осень».
В октябре на День пожилого человека члены Совета ветеранов посещали больных и престарелых людей на дому с вручением подарков от Администрации Карлукского МО. Был подготовлен и проведен большой праздничный концерт: песни в исполнении хора «Русская душа», показали сценку по повести В. Распутина «Последний срок» в исполнении членов Совета ветеранов Р.Е. Татауровой и М.Г. Дементьевой.

В ноябре в День матери проведен вечер на тему» Молитва матери со дна моря достанет». Беседа шла о православии. В этот праздник Совет ветеранов поздравил на дому матерей, воспитавших достойных детей: Е.Т. Кутищеву, Ф.М. Кожову, А.Н. Оглоблину – и поблагодарили их за детей, которые приносят большую пользу обществу.
Все члены Совета ветеранов участвовали в общественных поручениях Администрации к празднованию Дня Победы. Члены Совета навели порядок у памятника: почистили территорию, побелили деревья, помыли обелиск. Вели разъяснительные беседы с населением о наведении порядка на своих усадьбах. Одиноко проживающим пенсионерам разносили листовки-напоминания о пожарной безопасности.

В течение года были поздравлены юбиляры:

- с 99-летием – 1 человек;

- с 90-летием – 1 человек;

- с 85-летием – 6 человек;

- с 80-летием – 6 человек;

- с 70-летием – 3 человека.

Средства на покупку подарков для юбиляров выделяла Администрация Карлукского МО. За полученные деньги отчитывались в бухгалтерии. За финансовую точную и своевременную отчетность благодарим Черных Л.А.
В 2013 году были оформлены фотоальбомы на каждое мероприятие Совета:
1. Мои года – мое богатство

2. Ансамбль «Русская душа»

3. Юбиляры 2013 г.

4. Альбом участников ВОВ

5. Альбом Золотых юбиляров – семейные пары, которые прожили в браке 50 и более лет.

Члены Совета ездили на районные спортивные мероприятия. Дважды ездили в театр по билетам областного Совета ветеранов. По направлениям районного Совета ветеранов пролечились в Поликлинике №2 г. Иркутска – 4 человека, в госпитале – 2 человека, за что благодарим Любовь Валентиновну Медведеву.

От имени пенсионеров поселка благодарим главу Администрации Карлукского МО А.В. Марусова за внимание к пожилым людям.

Благодарим всех членов Совета ветеранов за их работу, доброе и душевное отношение к пенсионерам.
