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За достижения в 2021 году Администрация Карлукского муниципального образования, во главе с Главой Карлукского МО Александром Васильевичем Марусовым, наградила 20-ю новогодними подарками обучающихся музыкальной школы за участие в конкурсах. Большое спасибо за искреннее, доброе и внимательное отношение к нашим «звездочкам». 
В последние дни уходящего года важно подвести итоги, завершить все начатое, чтобы с новыми планами и идеями шагнуть в новый счастливый и удачный год. Важно, чтобы старый год запомнился и оставил в памяти только приятные моменты.  Коллектив  МУ ДО ИРМО «Карлукской детской музыкальной школы» завершая уходящий Юбилейный год, вспоминает  яркие, зрелищные, красивые моменты из жизни школы. Можно смело сказать, что музыкальная школа – это ведущее учреждение Карлукского муниципального образования в сфере дополнительного образования детей. Прежде всего, хочется отметить конкурсы, в которых происходит профессиональный рост наших детей, их колоссальное  вложение труда, времени, проведенное  за инструментом, затраченных душевных и эмоциональных ресурсов, они играют на фортепиано, флейте, баяне, аккордеоне, занимаются по классу музыкального фольклора.    
  Хочется перечислить имена и фамилии детей и их достижения:
Белянушкина Алиса	Лауреат II степени Ежегодный районный конкурс пианистов «Юный музыкант» (Отдел культуры комитета по социальной политике Администрации ИРМО), Международный фестиваль-конкурс «Юные дарования России» Лауреат I степени (Министерство образования Иркутской области), Международный фестиваль-конкурс «Ступеньки к успеху», Федеральный проект Международный конкурс искусств «Звездная карусель» Дипломант I степени (Министерство культуры РФ), Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Планета талантов» Лауреат III степени (При поддержке Министерства культуры РФ). 
Казимирова Екатерина	Международный конкурс исполнительского мастерства «Вдохновение Весна-2021» Лауреат III степени (При поддержке Министерства культуры РФ). Ежегодный районный конкурс пианистов «Юный музыкант» (Учредитель 	Отдел культуры комитета по социальной политике Администрации ИРМО).
Ансамбль Потылицына Алена - Казимирова Екатерина Ежегодный районный конкурс пианистов «Юный музыкант» Участие 	(Отдел культуры комитета по социальной политике Администрации ИРМО).
Фадеев Алексей, Сафронов Артём, Трио «Сюрприз» Дипломанты I степени XI Всероссийский фестиваль-конкурс «Восходящие звёзды Приангарья», г. Иркутск, (учредители: Министерство образования Иркутской области, ГАУ ДО ИО «Центр развития дополнительного образования детей»); 
Фадеев Алексей, Трио «Сюрприз» (Фадеев А., Белов Ю., Быкова Д.), Дипломанты III степени IV Байкальский международный АРТ-фестиваль «Vivat, талант!», г. Иркутск, (учредители: Министерство культуры РФ, Министерство культуры и архивов Иркутской области, ГБПОУ «Иркутский областной колледж культуры»). 
Фадеев Алексей, Сафронов Артём Дипломанты Районного конкурса исполнителей на народных инструментах «Музыкальные родники», п. Пивовариха, (учредитель Отдел культуры Комитета по социальной политике администрации Иркутского районного муниципального образования).
Фадеев Алексей, Сафронов Артём, Трио «Сюрприз» Дипломанты I степени Международного конкурса-фестиваля «Сибирь зажигает звёзды», г. Иркутск, (учредитель: Фонд поддержки и развития детского творчества «Планета Талантов», (при поддержке Министерства культуры РФ и Комитета по социальной политике и культуре г. Иркутска).
  Александрова Софья, Елизарова Ирина, Сидорова Полина, Гаврилова Дарья, Башкирцева Ксения, Пивоварчук Софья, Ярошенко Кристина  лауреаты  I степени I Международного конкурса музыкально -художественного творчества «Голоса Победы (АРТ образование). 
Гаврилова Дарья, Башкирцева Ксения, Пивоварчук Софья, Ярошенко Кристина, Кулавская Анна участники ежегодного открытого фестиваля детско - юношеского творчества «Рождественские встречи» (отдел культуры Комитета по социальной политике администрации Иркутского районного муниципального образования).
Белянушкина Алиса, Казимирова Екатерина лауреаты I степени, Сидорова Полина, Белянушкин Алексей, Потылицина Алена лауреаты II степени Международной олимпиады по музыкальной литературе «Юный музыкант» (Министерство просвещения РФ).
Барановская Софья лауреат 3 степени  районного конкурса «Юный музыкант» (отдел культуры Комитета по социальной политике администрации Иркутского районного муниципального образования).     
Ярошенко Кристина Всероссийский музыкальный конкурс «Голос флейты» Лауреат I степени (Всероссийское образовательное издание «Новые идеи»), Международный конкурс исполнительского мастерства «Вдохновение Весна-2021» Лауреат II степени (При поддержке Министерства культуры РФ), Международный конкурс-фестиваль «Осеннее Сварожье»	Лауреат III степени Международный многожанровый конкурс-премия ART-LIFE 2021, Лауреат II степени Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Планета талантов», Лауреат I степени Федеральный проект Международный конкурс искусств «Звездная карусель», Дипломант I степени (Министерство культуры РФ), Федеральный проект Международный конкурс искусств  «Планета искусств» Дипломант I степени, XII Международный фестиваль-конкурс «Русские самоцветы»	Дипломант I степени, XII Всероссийский фестиваль-конкурс «Волна Байкала 2021» Лауреат III степени (Администрация МО Слюдянский район. Отдел культуры, спорта и молодежной политики МО Слюдянский район), Всероссийский фестиваль-конкурс «Триумф талантов»	Лауреат I степени (Министерство образования Иркутской области), Международная ассамблея искусств детского и молодежного творчества «Байкальская сюита» Лауреат I степени (Министерство культуры и архивов Иркутской области), III Всероссийский конкурс исполнительского искусства «Время музыки» Лауреат I степени (Управление по делам культуры мэрии г. Череповца), VIII Международный конкурс – фестиваль «Astana Gran-Prix» (Казахстан- Латвия-Азербайджан) ГРАН ПРИ	При поддержке Управления культуры г. Нур-Султан,   I Межрегиональный конкурс инструментального исполнительства «Юный музыкант»» Лауреат I степени (Управление культуры мэрии города Новосибирска), Международный конкурс музыкантов  INTERNATIONAL Music Moscow Competition АНО (Центр культуры и искусств  «Гранд» г. Москва), Всероссийский музыкальный конкурс «Чарующие звуки» РО ООД «Одаренные дети – будущее России» - ОДА «ОЗАРЕНИЕ»,  АРО ОО «ОФИЦЕРЫРОССИИ» и Военный институт  Военного  университета Министерства обороны РФ, (военных дирижеров) поддерживающего  Федеральную целевую  программу «Одаренные дети», при поддержке аппарата Президента РФ.
 Кутищева Вероника, Непомнящих Юлия, Румако Александра Лауреаты II степени 	Всероссийский музыкальный конкурс «Голос флейты» (учредитель Всероссийское образовательное издание «Новые идеи»). 
Кутищева Вероника Лауреат III степени Всероссийский детский конкурс инструментального исполнительства «Звучащий мир»	(Всероссийский центр дистанционных мероприятий).
Непомнящих Юлия Лауреат III степени Всероссийский конкурс музыкантов – исполнителей «Звуки Победы» (АНО Центр культуры и искусств «Гранд», ГБУДО г. Москва ДМШ им. А.Д.Артоболевской)
Румако Александра Дипломант I степени 	Всероссийский детско-юношеский конкурс инструментального исполнительства «Музыкальный Олимп» (Информационно-методический портал).                                           
При этом хочется особо отметить такие  черты  как воспитанность, скромность, доброту, искренность, поблагодарить родителей за то понимание и вложение настоящей родительской заботы и любви, которым они одаривают своих детей, предоставив возможность заниматься искусством и проявлять лучшие свои качества.   
Большая благодарность преподавателям ДМШ, которые вкладывают свою душу, сердце, свои знания и навыки, прививают любовь к музыке детям: Аюповой Елене Александровне, Гладковой Елене Викторовне, Загвоздиной Людмиле Аркадьевне,  Морозовой Ольге Юрьевне, Фереферовой Наталье Петровне, Ничухринуа Владимируа Васильевичу, Шункову Василию Александровичу.
Поздравляем всех с  наступающим 2022 годом, искренне желаем всем, чтобы все то, что вы пожелали и загадали на Новый год, исполнилось в Новом, 2022-м году! Пусть этот год будет полон сбывшихся надежд, достигнутых целей и приятных открытий. А мы постараемся вам в этом максимально содействовать. Процветания и преумножения, новых побед и достижения небывалых высот. Поздравляем с Новым, 2022-м годом!                                                                                                                                                            
Гладкова Е.В.
