«Я люблю сцену! Я слышу музыку! Я чувствую ритм времени!»
В красивейшем месте центра Иркутска, неподалеку от Спасской церкви и Богоявленского собора, был деревянный приходской костел римско-католической церкви. Во время страшного Иркутского пожара 1879 года его не удалось спасти - он сгорел. На его месте было решено построить каменное здание. В 20-е годы костел был закрыт, интерьеры практически разрушены.  До 1974 года здание Римско-католического костела  - единственного в Сибири памятника архитектуры в стиле неоготика, было в плачевном состоянии. Идея архитектора Галины Вязуновой не только отреставрировать памятник архитектуры, но и установить в храме орган нашла поддержку городских властей и 3 ноября 1978 года состоялось официальное открытие Органного зала Иркутской областной филармонии.
«В тот незабываемый день бессмертная, космическая  Токката и фуга ре минор И.С. Баха стала первой «Токкатой над Ангарой», давшей начало новой для нашего края органной культуре» (музыковед Л. Янковская).
«Сибирское чудо», как называют инструмент, уникален и не имеет аналогов в мире, как и любой из органов – произведение штучное,  входит в десятку лучших в стране и является одним из самых красивых в России. Его отделка выдержана в стиле барокко, фасад, «лицо» инструмента украшен изысканной деревянной резьбой, винтовыми трубами,  стеклянными перегородками. 
Уникален и сам  Органный зал, с его акустическими возможностями и камерным роялем «Ямаха». И не случайно Байкальский  международный  арт-фестиваль  «Виват, талант!», при поддержке Министерства культуры РФ, Министерства культуры Иркутской области, проходивший в конце февраля 2022 года под  девизом «Я люблю сцену! Я слышу музыку! Я чувствую ритм времени!», выбрал сцену Органного зала для состязания юных пианистов.
В номинации «Фортепиано» приняла участие и ученица «Карлукской ДМШ» Белянушкина Алиса, получила диплом Дипломанта I степени, достойно сыграв конкурсную программу, включающую и произведение И.С. Баха. Мы гордимся достижениями наших учащихся,  именем населенного пункта  - деревни Карлук, прозвучавшем на церемонии награждения участников конкурса-фестиваля и вошедшем в историю фестиваля и оставившие яркий след музыкальных воспоминаний и побед талантов!
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