    
                                       На встречу с музыкой                          
    Иркутская областная филармония – центр музыкальной культуры  Приангарья.  Коллектив филармонии вносит весомый вклад в духовную жизнь России: концерты проходят в России  и за рубежом. Но главную свою деятельность филармония осуществляет  на территории Приангарья в рамках проекта «Деятели культуры и искусства – жителям  Иркутской области»: ежегодно проводится 700 концертов для 123 тысяч слушателей.
[bookmark: _GoBack]    15 апреля обучающиеся  Карлукской  ДМШ по классу флейты с преподавателей Шунковым В.А., посетили Иркутскую областную филармонию, где состоялся замечательный концерт солистов - виртуозных исполнителей на оркестровых инструментах (скрипка, виолончель, флейта, ударные, труба) совместно с Губернаторским симфоническим оркестром. Они приехали из  городов – Санкт-Петербурга, Красноярска, Москвы, Новосибирска. 
     Дети послушали профессиональную игру всех музыкантов и получили истинное удовольствие. Особенно понравилась «волшебная» игра Станислава Ярошевского на флейте. Музыка, воспроизведенная данным духовым инструментом, не только доставила эстетическое удовольствие, но и вызвала целый спектр эмоций – радость, восторг, восхищение.
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