
Единый налоговый счет: платим налоги по-новому!

[bookmark: _GoBack]С 1 января 2023 года вступает в действие новая статья Налогового кодекса Российской Федерации 11.3 - «Единый налоговый платеж. Единый налоговый счет». В чем суть проекта, и какие изменения ждут налогоплательщиков, ранее нам уже рассказывала  начальник Межрайонной ИФНС России №24 по Иркутской области  Надежда Романова.     А вот что думают о новации налогоплательщики.

Главный бухгалтер МУП «БТИ» Калинина Анна Владимировна

- Что Вы, как главный бухгалтер предприятия,  думаете о введении единого налогового счета?

- Очень надеюсь, что ЕНС упростит механизм уплаты налогов, и со следующего года не будет ситуаций, при которых у одного налогоплательщика одновременно возникает задолженность и переплата по разным платежам.

- Какие положительные стороны Вы видите в этом новшестве?

- В настоящее время в платежных поручениях на уплату налогов нам приходится указывать множество обязательных реквизитов: КБК, ОКТМО, основание платежа и другие. Ошибки налогоплательщика или неверное оформление расчетных документов ведут к несвоевременному зачислению денежных средств по назначению в бюджетную систему, что в свою очередь приводит к образованию недоимки по налогам, начислению пени, а порой и принудительному взысканию задолженности. С введением ЕНС любое лицо сможет уплачивать налоги и взносы одним платежным поручением, указывая в нем только свой  ИНН и сумму.

- Как Вы думаете, какие трудности могут возникнуть при использовании единого налогового счета?

- Сказать однозначно сложно.  Мне пока не понятно, как будет происходить сверка по платежам. Но это дело опыта. Тем более налоговая служба всегда на связи, всегда можно проконсультироваться.

- Что на Ваш взгляд нужно доработать в новой системе?

- Хотелось бы, при работе с ЕНС использовать не только «Личный кабинет налогоплательщика», телекоммуникационные системы (Сбис, Контур и тд.), но и, например, адаптированную программу 1 С.

Директор рекламной Компании «ИрМа» Швецова Ирина Сергеевна

- Как Вы относитесь к введению единого налогового счета?

- В нашей компании нет бухгалтера, поэтому мне, как творческому человеку, всегда было  сложно в срок уплачивать налоги, указывать нужный КБК. При введении ЕНС, я думаю, это будет намного проще. Государство избавляет бизнес от необходимости заполнять множество платежек с разными КБК, ОКТМО и прочими реквизитами.


- Как вы думаете, какие трудности могут возникнуть при использовании ЕНС?

- Считаю, что вообще никаких трудностей возникнуть не должно, скорее наоборот станет легче вносить деньги на единый счет одной суммой в любом размере. Главное, чтобы  средств было достаточно для погашения начисленных налогов и взносов. Налоговый счет будет один и КБК один, поэтому  задолженности по налоговым платежам возникать не должно.

- Что на Ваш взгляд нужно доработать в новой системе уплаты налогов?

- Хорошо, если бы предприниматели могли представлять налоговую отчетность через «Личный кабинет налогоплательщика» и решать все вопросы, не посещая налоговые органы в онлайн-режиме. А что нужно доработать в новой системе уплаты налогов, мы узнаем только на практике. Сейчас, на первый взгляд, все понятно и просто.


