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Уведомление  об исчисленных суммах позволяет правильно и своевременно произвести распределение Единого налогового платежа 

На вебинаре на тему: «Порядок учета налоговых обязательств и уплаты налогов в рамках института единого налогового счета», состоявшемся в Межрайонной ИФНС России № 24 по Иркутской области, налоговые инспекторы рассказали о преимуществах предоставления уведомления об исчисленных суммах налогов.

Слушатели узнали, что в течение 2023 года уведомления об исчисленных суммах налогов, сборов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов можно направлять в налоговый орган в виде распоряжений на перевод денежных средств в уплату платежей в бюджет. Однако, в этом случае по каждому налогу требуется оформлять отдельное платежное поручение (при этом в одном уведомлении можно представить информацию по нескольким исчисленным налогам, авансовым платежам, сборам, страховым взносам). Кроме того, в случае неверного заполнения поручения, необходимо направить уведомление, что приводит к утрате права подавать платежные поручения.

Также налоговики пояснили: уведомление об исчисленных суммах позволяет правильно и своевременно произвести распределение Единого налогового платежа. Возможность формирования уведомления об исчисленных суммах реализована в сервисе «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде» на сайте налоговой службы.
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