Товарищ ….., уважаемые гости.

Докладывает главный специалист отдела лицензионного контроля майор Кичигин.

Здравия желаю!

Тема доклада: «Порядок подачи лицензиатами уведомлений о выполняемых работах, оказываемых услугах, составляющих лицензируемый вид деятельности. Ответственность за непредставление в установленный срок, либо представление недостоверной или искаженной информации в уведомлении».
Слайд № 3 
Статьей 24.3 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» установлены дополнительные условия осуществления лицензионной деятельности, одним из которых является, то, что «…О выполняемых работах, оказываемых услугах, составляющих лицензируемый вид деятельности, лицензиат обязан уведомлять лицензирующий орган путем направления соответствующей информации в порядке, установленном положением о лицензировании конкретного вида деятельности».
Слайд № 4

Вместе с этим, с уже как два года, а именно с 1 марта 2022 года Положение о лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений (утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июля 2020 г. № 1128) дополнено пунктами устанавливающими обязанность лицензиата по подаче уведомлений, о чем неоднократно информировались субъекты предпринимательской деятельности. Пункты следующего содержания:

- пункт 511 …«лицензиат обязан не позднее 5 рабочих дней с момента подписания договора либо контракта на выполнение работ, а при отсутствии такого договора - до начала их фактического осуществления уведомить об этом в электронной форме посредством заполнения соответствующей интерактивной формы в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)"лицензирующий орган (на сайте главного управления размещена соответствующая ссылка, при переходе к которой откроется соответствующая форма для заполнения уведомления).

- пункт 512 …. «…В течение 5 рабочих дней с момента окончания выполнения работ (оказания услуг) лицензиат также обязан подать уведомление.
Мониторинг за направлением лицензиатами соответствующих уведомлений в лицензирующий орган является одной из основных задач в деятельности Главного управления на 2024 год и находится на постоянном контроле должностных лиц.
Слайд № 5

В первом квартале организовано взаимодействие с рядом Министерств региона, в ведении которых находятся объекты здравоохранения, образования, социальные учреждения с круглосуточным пребыванием людей, в части предоставления сведений о заключенных ими договорах либо контрактах с целью дальнейшего мониторинга направления лицензиатами уведомлений. В настоящее время проводиться анализ сведений, при выявлении нарушений будут приняты меры реагирования к лицензиатам не подавшим соответствующие уведомления.

Слайд № 6

Динамика подачи уведомлений от лицензиатов представлена на слайде.

Так за 2022 год в лицензирующий орган поступило 432 уведомления, в 2023 году поступило 2426 уведомлений, и вот уже с начала текущего года поступило более 2-х тысяч уведомлений о начале выполнения работ составляющих лицензируемые виды деятельности.

Слайд № 7
В очередной раз хотелось бы обратить особое внимание лицензиатов на полноту и достоверность вносимой информации при заполнении таких уведомлений.

Несколько основных моментов на которые необходимо обратить внимание при заполнении формы уведомлений: 

- необходимо заполнять ПОЛНОЕ НАИМЕНОВАНИЕ ЗАКАЗЧИКА РАБОТ, например — не ФГБОУ ВО «ИГУ» а — Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Иркутский государственный университет»;
- наименование объекта также необходимо вносить полным, а не сокращенным;
- вносить сведения о работнике, кто является (назначен) ИМЕННО ответственным за осуществление лицензируемого вида деятельности в организации, а не как часто бывает секретарь-делопроизводитель либо сотрудник по мониторингу госзакупок (ответственный сотрудник должен соответствовать предъявляемым лицензионным требованиям установленным Положением о лицензировании);

Слайд № 8
- также необходимо указывать достоверные сведения о применяемом оборудовании при выполнении работ на объекте защиты это…наименование прибора, его серийный (заводской) номер, а также реквизиты действующего свидетельства о поверке применяемого прибора);
- указывать также нужно сведения о всех работниках лицензиата, привлекаемых к выполнению работ (даже если проводится 1 вид работ, то минимум должны вносится сведения по 2 работникам).
Проблемные вопросы по заполнению решаются с лицензиатами в рабочем порядке и во взаимодействии со Службой технической поддержки МЧС России.
Слайд № 9
Кроме периодического подтверждения соответствия, о чём было разъяснено в предыдущем докладе, лицензирующим органом может быть проведена оценка соблюдения лицензиатом лицензионных требований, которая проводится в форме федерального государственного лицензионного контроля за деятельностью по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.

Слайд № 10
Действующим законодательством, а именно приказом МЧС России от 29.09.2021 № 641 «Об утверждении перечней индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении федерального государственного лицензионного контроля за деятельностью по монтажу и за деятельностью по тушению пожаров» утвержден перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении федерального государственного лицензионного контроля за деятельностью по монтажу техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.
Слайд № 11
Согласно ст. 57 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» выявление соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска нарушения обязательных требований, или отклонения объекта контроля от таких параметров является основанием для проведения контрольных (надзорных) мероприятий в отношении лицензиата.

Слайд № 12

Согласно приказу 641 индикаторами риска являются в том числе сведения, которые связаны с поступлением в лицензирующий орган уведомления о выполняемых работах в котором отражена информация о том, что:

- место осуществления лицензируемого вида деятельности используется в качестве места осуществления лицензируемого вида деятельности иного лицензиата (при отсутствии заявления о внесении изменений в реестр лицензий в связи со сменой места осуществления лицензируемого вида деятельности;
Слайд № 13

- оборудование применяемое при работах на объекте защиты указное в уведомлении имеет идентифицирующие признаки (наименование, марка, заводской (серийный) номер, производитель) и принадлежит на праве собственности или ином законном основании, предусматривающем право владения и пользования также иному лицензиату;
Слайд № 14
- индикатором риска будет являться также то, что если будет установлено, что работник лицензиата, ответственный за осуществление лицензируемого вида деятельности, заявлен в качестве такого работника у иного лицензиата.
Слайд № 15
Наряду с этим, к индикаторам риска нарушений подпадает также и выявление факта ненаправления в лицензирующий орган уведомлений от лицензиата в течение календарного года (но не ранее одного календарного года со дня получения лицензии, прохождения процедуры периодического подтверждения соответствия лицензиата лицензионным требованиям или подачи такого уведомления).
Справочно: 5) наличие информации у лицензирующего органа о работнике в штате у лицензиата, выполняющем работы (оказывающим услуги), составляющие лицензируемый вид деятельности, заключившем в течение календарного года пять и более трудовых договоров с лицензиатами, зарегистрированными в субъектах Российской Федерации, не имеющих общих административных границ;
6) наличие информации у лицензирующего органа о трех и более ложных срабатываниях систем пожарной автоматики 4 в течение тридцати календарных дней после дня окончания работ по монтажу таких систем или их элементов и до истечения срока его гарантийного обслуживания или в течение тридцати календарных дней после начала и до дня окончания работ по техническому обслуживанию или ремонту 5 таких систем или их элементов.

Все перечисленные события, с высокой степенью вероятности свидетельствуют о наличии нарушений лицензионных требований и согласно ст. 57 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» могут являтся основанием для проведения контрольных (надзорных) мероприятий в отношении лицензиата.

Слайд № 16
Неисполнение лицензиатом обязанности по направлению уведомления о выполняемых работах является нарушением дополнительных условий осуществления лицензионной деятельности, установленных статьей 24.3 69-го Федерального закона «О пожарной безопасности» и влечет внесение лицензирующим органом предупреждения лицензиату.

Согласно статье 24.2 Закона лицензирующий орган в случае выявления систематических (не менее двух раз в течение трех лет) или грубых нарушений лицензиатом лицензионных требований приостанавливает действие лицензии на срок до 90 календарных дней для устранения выявленных нарушений. В случае не устранения нарушений лицензирующий орган обращается в суд с заявлением об аннулировании лицензии одновременно с подачей которого приостанавливается действие лицензии до вступления в законную силу решения суда.

Попрошу ответственно отнестись к исполнению дополнительного условия осуществления лицензионной деятельности и подавать уведомления в срок, с содержанием достоверной и полной информации.
Благодарю за внимание! Доклад окончен!
